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l @ Thank you

@ Thank you for selecting this HPI RACING product! This kit is designed to be fun to drive and uses top quality parts for durability and perfor-
mance. The instruction manual you are reading was designed to be easy to follow yet thorough in its explanations. HPI Racing wants you to

enjoy driving your new R/C kit. If you come across any problems or need some help getting through a step, give us a call and we will do our very
best to help you. You can also contact us on the internet at www.HPlracing.com.

@ This is a high performance R/C kit, and it requires regular maintenance for best performance. If you don’t do regular maintenance the perfor-
mance will suffer. HPI has all the necessary parts and accessories available to keep your car performing at its best.

® The caution or attention symbols will warn you about steps that can be very dangerous.
Please read and understand the instructions carefully before proceeding.

Cautions i i : Attention Failure to follow these instructions can
Warnhinucise - Gan Gamage your K and cause. S S a g
serious bodily injury or death. = or damage your Kit.
Cautions
Warnhinweise
Précautions
B

Before Running ®Please read manual (with parent, guardian or a responsible adult if necessary).

While Operating  ®Please do not run on a public street, this could cause serious accidents, personal injuries and/or property damage.
®Please do not run near pedestrians or small children.
®Please do not run in small or confined areas.
Before Operating ®Make sure that all screws and nuts are properly tightened.
®Always use fresh batteries for your transmitter and receiver to avoid losing control of the model.
@Please confirm the neutral throttle trigger position.
After Running @ Turn OFF receiver first, then turn OFF transmitter. This will prevent the car from losing control.
@ After running HPI RACING prodluct, it is necessary to perform routine maintenance.
Failure to do this can result in increased wear and damage to the engine and chassis.

Battery safety @Flease be careful when handling the battery. It will be hot after running. If the wire is frayed, a short circuit can cause a fire.

l @ Cnacué6o!

@ bnazodapum Bac 3a ebi6op npodykma HPI RACING! 3ma modenb npedHa3HayeHa Os1s1 3aHIMull mexHU4YeCKUM IMeop4ecmeomM, U COCMoum U3 8bICOKOKa-
YecmeeHHbIx demarneli, Komopbie obecrneqyusarom A0/1208€4HOCMb U 8bICOKYHO npou3eodumenibHocmb usdenus. lleped ucnons3oeaHuem modesnu nosn-
Hocmbio npoyumatime aHHYIO UHCMPYKYUIO, U 80 8peMs IKCIslyamayuu mujamesibHo cobtodalime ece pekoMeHAayuu u Mepbi MPedocmopoXXHOCMU.
Ecnu eo epemsi akcnyamayuu MoOesiu 8bi CMOJIKHemech ¢ KakuMu-nu6o npobriemamu, o6pamumech 3a KOHCyIbmayusiMu e cepeauc yeHmp npodasya. Bbi
makKe Mo)Keme cesi3ambCsl C HaMU 10 UuHmMepHemy yepes catim: www.HPIracing.com.

@ 9mo ebicokokayecmeeHHasi R/C modenb, u oHa mpebyem pe2ynsipHo20 mexHu4yecko2o o6enyxueaHusi. Ecnu ebl He 6ydeme pe2ynsipHO 8bIMOHSAMb MeX-
Hu4eckoe ob6cnyxueaHue, 3mo ompuyamesibHO CKaxemcsi Ha pecypce u3denusi. HPI ebinyckaem ece Heob6xodumbie demanu u akceccyapbl, KOmopble He-
06x00uMbI 05151 o6cnyueaHusi u peMoHma eawel modenu.

® Huxe nokasaHbl cumMeosbl, Komopbie npedynpedsim eac 06 0MacHOCMU U 0 8axHoli onepayuu. Moxanyiicma, npexde Yem NPOAOHKUME, GHUMAMESTLHO
npo4yumatiime AaHHY0 UHCMPYKUUI.

Cautions Heco6ntodeHue amozo npedocmepexe- Attention HecobnodeHue amozo npedocmepexxeHust
BHumaHue! 5 voxem cmams npuyuroi nospex- OnacHo! moxem cmamb npuyuHoii mpaem, noepex-
P;eg_.aurjons deHusi Modesiu U cepbe3HbIX mpaeM. Ag%mon OeHusi uMywecmea usu KOMMOHEHMoe
modenu.
Cautions
BHumaHue!
Précautions
B

leped 3anyckom * BHuMamesnbHO U MosIHOCMbIO Npo4Yumalime UHCMPYKYUIO.

Bo spemsi * He 3anyckatime modesib 8 o6ujecmeeHHbIX MECMAX, MO MOXem fpueecmu K cepbe3HbIM asapusiM, mpasemam u/unu

ucnosnb308aHus noepexoeHuro umyujecmea.
* He 3anyckalime modenb mam, 20e xo0sim ntodu unu maneHbkue demu.
* He 3anyckalime mModesib Ha He60IbWUX, MECHbIX nIowadKax.

lMeped Havyanom * Y6edumechb, Ymo ece eUHMbI U 2aliKu Ha0eXXHO 3amsiHymbil.

3Kcnnyamayuu * YmobbI usbexamb nomepu KOHMPOJIsi, 8cez2da ucnonb3ylime ceexue 6amapeliku 0nsi nepedamyuka u NPUeMHUKa.
*Y6edumech, 4YmMo KypoK 2a3a pacrosioxeH e HelimpasibHOM MOJIOKeHUU.

Mocne 3anycka * Bce2da cHayvana ebiknto4yalime numaHue npueMHUKa Modesnu, a 3amem eblKyitoyalime nepedamyuk.
* [Mocne 3anycka modenu HPI RACING ebinonHume nnaHoeoe mexHu4eckoe o6cnyxueaHue. HeebinonHeHue amoz2o

mpe6oeaHusi MOXXem NPUEecmuU K MoebIWeHHOMY U3HOCY deu2amerisi U waccu.

Be3onacHas

3Kcnyamayus * [Moxanytlicma, 6ydbme ocmopoXxHbl Npu obpaweHuu ¢ 6amapeeli. [locne 3anycka oHa MoXem 6biMb 04eHb 2opsiyel.

6amapeu IMoepexdeHue u3onAyuu Nposodoe Moxem cmame MPUYUHOU KOPOMKO20 3aMbIKaHUsl, KOMopoe fpueedem K 80320PaHH.




l ® Merci

@ Merci d’avoir choisi ce produit HPI Racing! Ce kit a été congu pour étre amusant a conduire, et utilise des piéces de la plus haute qualité pour la longévité
et les performances. Le manuel d’utilisation qui est entre vos mains a été concu pour vous fournir des explications faciles a suivre mais complétes. HPI
Racing espére que vous aurez plaisir & piloter votre nouveau kit radio-commandé. Si vous rencontrez des problémes ou si vous avez besoin d’aide pour
une étape, appelez-nous et nous ferons de notre mieux pour vous aider. Vous pouvez aussi nous contacter par Internet sur www.HPlracing.com.

@ Ceci est un kit radio-commandé de hautes performances, et requiert un entretien régulier pour donner le meilleur de lui-méme. Si vous n’effectuez pas un entretien régu-
lier, les performances en souffriront. HPI a toutes les piéces et les accessoires nécessaires pour maintenir les performances de votre véhicule a leur meilleur niveau.

@ Les symboles attirant votre attention vous avertiront des étapes (?ui peuvent étre trés dangereuses.
Veuillez lire soigneusement les instructions et bien les comprendre avant toute utilisation.

Attention personnes. Vous pourriez également provoquer
iR des dégats matén%ls ou endommager votre Kit.

Cautions En ne suivant pas ces instructions Attention  En ne suivant pas ces instructions vous pouiiez
Warnhinweise vous pourriez endommager votre Achtung  vous blesser vous-méme ou blesser d’autres

Précautions  it, et provoquer de sérieux dégéats
BE& corporels ou méme mortels.

Cautions
Warnhinweise
Précautions
EE

Avant de faire @ Veuillez lire le manuel avec un parent ou un adulte responsable.
courir le véhicule

Lors du fonction- @Ne faites pas fonctionner sur une voie publique, cela pourrait provoquer des accidents graves, des blessures
nement corporelles et/ou des dommages aux biens.

®Ne faites pas fonctionner a proximité de piétons ou d’enfants en bas dge.

®Ne faites pas fonctionner dans des lieux petits ou fermés.

Avant de mettre  ®Veuillez vérifier que toutes les vis et tous les boulons sont correctement seirés.

en marche ®Utilisez toujours des batteries nouvellement chargées pour 'émetteur et le récepteur afin d'éviter de perdre le contréle du véhicule.
@ Vérifiez la position neutre de I'accélérateur.
Aprés l'arrét @®Eteignez d’abord le récepteur, puis 'émetteur. Cela empéchera une éventuelle perte de contréle du véhicule.

®Aprés avoir fait rouler la produit HPI Racing, il est nécessaire d’effectuer un entretien de routine.
Ne pas le faire résult erait en une usure plus importante et des dommages au moteur et au chassis.

Sécurité de la @®Faites trés attention lorsque vous manipulez la batterie. Elle sera trés chaude aprés utilisation. Si un céble était
batterie dénudé, un court-circuit pourrait provoquer un incendie.

Fozcowic
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Cautions
Warnhinweise
Précautions
&
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Overview 0630p

Ubersicht SiGiEE

/".-‘r

GRalLeR

Components Komnnekmauyusi
Komponenten tv bAE

Transmitter

Radio control car

Paduoynpaensiemasi MawuHa
dlée

Voiture radi
RCH—={E

Parts Bag

Makem ¢ demansamu

Sachet de piéces détachées
K=

r
Included ltems Bxodum e komnnekm  Eléments inclus Fv McA->TWAIE
111833
AC MULTIPLUG CHARGER
AC 3AP5sIJHOE YCTPOUCTBO
CHARGEUR AC MULTIPRISE Allen Wrench
AC TILF IS T FmE LlecmuzpaHHuk
Clé Allen
ALYF
2901 :
1.5mMm @ ;
2904 @ [
2.0mm ;
Z903 [
2.5pm N/ |
Z950
101929 Cross Wrench
PLAZMA 7.2V 2000mAh NI-MH BATTERY PACK Kpecmoenbiii ko4
NiMh BATAPESI PLAZMA 7.2B, 2000MA4 Cié en croix
PACK BATTERIE PLAZMA 7.2V 2000mAh SZJ0AVYF
Plazma 7.2V 2000maAh /Ty FU—
\

- Equipment Needed Heobxodumoe ob6opydoegaHue

Bendtigtes Zubehér RIICBELRDUWZIELY

= &

Thin object (such as a paperclip)

ToHkuli npedmem (Hanpumep, cKpernka)
jet mince (comme un trombone)

Uy IBEDRRE

6




Start Up Guide Kpamkoe pykoeodcmeo

Die ersten Schritte X%—N7w THA R ﬂﬂﬂlﬂlﬂﬂ

m Charging Battery 3apsidoka 6amapeu
Laden des Fahrakkus ETR/INyTU—0OFE

AU

O

Bbi6epume npasusbHyto eusky 0nsi adanmepa.
Choisissez la prise correcte pour votre adaptateur.
@ EmraIvEy H:amrcan EEL,

' Choose the correct plug for your adapter.

£ N
Remove
Hdemonmax
Retrait
®HbHL
\. J

Plug into a wall outlet
IMoOknro4ume Kk polemke

Cgl:gzgf’ i Branchez sur une prise murale
IMaHue! VY MCEUAHET,
Précautions
Es

Charge time 6 hours. Overcharging can
cause damage or explosion.

@ Bpems 3apsdku 6 yacoe. lepesapsdka
MOXem npueecmu K e3pbIey U noxapy.

Temps de charge : 6 heures. Une sur-
charge pourrait provoquer des dommages
ou une explosion.

FERSHEIEHHMTY.
BHTIENDBOTTOTENLELEWTL 2L,

Cautions Do not use Nickel Cadmium battery charger for Nickel Metal Hydride batteries. If you do not use the special
BHumaHue! charger for Nickel Metal Hydride batteries, The batteries will be damaged.
Précautions He 3apsixatime NiMh 6amapeu 3apsidHbiM ycmpolicmeom 0nsi NiCd 6amapel. 3apsidka NiMh 6amapeu

He coomeemcmaywumM 3apsiOHbIM ycmpolicmeom npusedem k nospexoeHuto NiMh 6amapeu.
N'utilisez pas de chargeur pour batteries Cadmium-Nickel pour charger des batteries Nickel-Métal Hydride. Si
vous n'utilisez pas un chargeur spécial pour des batteries Nickel-Métal Hydride, celles-ci seront endommagées.
Ni-MH/Cw 7 U—OFEBICIENI-MHICy 7 U —REORRBESDFERL TS L,
NI-MH/Cw 7 U—ICiE UL ERR EERLERS. /Ty T U—0ORBEEOEROECIENIBDETOTERLTILS L.




Setup Before Starting Hacmpoliku neped cmapmom
Einstellungen vor dem Start EStE3HI0D%ERHE

Transmitter Battery Installation YomaHoexa Gamapeex | Mise en place des piles de 'émetteur Z(ERRI(y5U—OANT

Reverse Switch

Peeepc cepeo

Commutateur d’inversion ,.-’
UN—ZRSwF

Switch factory setting. yi
3aeodckoe nosnoxeHue |
Réglages d'usine du servo /
A4 v FOUBMEMELFT.

Transmitter Battery Installation = YcmaHoeka 6amapeeK  Mise en place des piles de 'émetteur E(E#AI (Y 7U—OANS

101939
PLAZMA 1.5V Alkaline AA Battery
Bamapeliku PLAZMA pa3mep AA 1.5B b 1|
Piles alcalines AA PLAZMA 1.5V e
PLAZMA 1.6V PILAUE=R Ty FU— | —

o Note Direction.
Do not mix batteries of different Kobiwka A= Cover T Co6moda_jlme nonspHocme
ages or fypes. rele de Ia batterie ° Nottzz bien la direction.
He ycma+aenuealime odHoepe- Witah)— EECEELET.

MeHHO 6amapeu pa3Ho20 muna
'unu cmapsie u Hoeble 6amapeu.

HUEh % LR TEbix
WTL EEL

Open battery cover at the bottom of transmitter. Install batteries. Follow the direction of batteries designated in the inside of battery box.
Omkpouime KpbiwKy 6amapeliHo2o omceka. Co6s1100asi MoMIsIPHOCMb, KaK MOKa3aHo Ha PUCYHKe, ycmaHoeume 6amapelKu € Omcex.
Ouvrez le couvercle du compartiment des piles au bas de I'émetteur. Installez les piles. Suivez le sens des piles représenté a l'intérieur du casier.

EEROEROE AN/ —EFTFLET.
Wit S ACESMNICRBORE C SO ETRBEAN, WD/ (—EHHET.

Preparing The Chassis [lodzomoeka waccu  Préparation du chassis ¥ v—YQ%E

Removing the Body CHumume Ky308
Demontage der Karosserie HRT«ZRbAHLET,

C=x

6123

Body Pin 8mm
Knunca ky3oea_8um
Clip carrosserie 8mm
MFrE£ 8mm




o Battery installation YcmaHoeka 6amapeu Mise en place de la batterie 1%y 5 U—0ER

Battery
Bamepes
Batterie
ETRNyFU—

Knunca 6mm
Clip carrosserie
RFrsE>

Insert body clip to secure battery door if you will be doing rough driving.
3akpolime KpbIWKy U 8cmasbime 8 omeepcmue

Kknuncy 6 Mm.

Insérez le clip de carrosserie pour fixer la de la bat-
terie si vous pensez conduire sur une piste
N—FFETETDEACERT « EVEERALTIEZ L,

J L J

b
AT 8

(=N

You can skip to page 14 if this is not your first time running the vehicle.
Ecnu amo He nepesbili eaw RC aemomobusib, 8bl cpa3y Moxeme
nepeumu Ha cmp.14

Vous pouvez aller directement a Ia page 14 si ce n'est pas la premiére fois que
vous utilisez le véhicule.

2E BLEEDETIE 14—V BEH < EE L.




e ESC Setup ESC Setup Hacmpolka peaynsmopa ckopocmu AE—RIY rO—5—0OEv P vF

There are two battery modes to choose from (Ni-MH or LiPo).

Factory setting is set to Ni-MH mode.

Pezynsamop ckopocmu umeem dea pexxuma (dns pabomsi ¢ NiMh unu c
LiPo 6amapesimu). C 3ae800a ebibpaH pexum dnss NiMh 6amapeli.

Il y a trois modes de batterie a choisir (NI-MH, LiPo ou LiFe).

Le réglage d’usine est Ni-MH.

ERAHESSEMNIMHEZZ, LiPo)®)(y FU—CEhETHRELTLIEEL,
TIRHERSIENIMHOERICE > TVET,

Lipo Barttery Mode Pexxum 9nsi LiPo 6amapet LiPo/Cw 7 U—827%E

If the power is cutting off and on (pulsing) while driving, the LiPo battery cutoff has been activated in the speed control. Stop driving the car im-
mediatelv and recharae or replace the batterv.

Ecnu ebibpaH pexxum Onsi LiPo 6amapeli, npu Kpumu4ecKoM CHUXeHUU HanpsikeHusi 6amapeu peaysisimop eKJI04UIm omceyky U MaluHa 80
epemsi deuxeHusi 6ydem «dep2ambcsi». B amom cnyvyae HemedneHHO ocmaHogume Modesib U 3apsidume unu 3aMeHuUme akkymyssimop.

Si le courant s’arréte et se remet en marche (par fmpul'smns) lorsque vous conduisez, c'est que la coupure de batterie LiPo a été activée. Arrétez
immédiatement le véhicule et rechargez ou remplacez la batterie.

LiPo/ (w7 U—THENME BB LETRCFIV v 7T 3HEITBDUP (Y FU—DA Y b 27— FOERILET. EPPCETERLELT/(yFU—2300, RRLTIEEL,

Choose Battery Mode Brki6op muna 6amapeu Choisissez le mode de Ia batterie #RT3/(vFTU—EBRLET.

The ESC is programmed with the use of jumpers to select setting. (Tweezers are recommended to plug in the jumpers)
[aHHbIl pe2ynsamop ckopocmu npozpaMmupyemcs npu nomMouyu nepembidek. [ins usenedeHusi nepeMbi4eK UCMOMb3ylime nuHyem.

Le contréleur électronique de vitesse est Fmgrammé a l'aide de cavaliers nt de sélectionner un réglage.
(Il est conseillé d'utiliser des pinces a épiler pour enclencher les cavaliers

ERT3NyFU—CEDETI v V—ERELET. (EVEy FEERLPTIBDET. )

Jjumper
lMepembiyku
Cavalier
Fe)(—

7~ ~
e Reverse @ | mm——---—- S
o || 3adkul x00 (=] W= = I = =
Jovees BK. BbIKTI.
OO0 o
Battery type | pmmmmmmo
' ) Tan oamapeu | [N G} (0
= ~ Hleude LiPo NiMH

Low voltage curt-off protection Omcey4ka npu HU3KOM HanpspKeHuu
Unterspannungs-Abschaltung O—RF—IJhy bZ3770752
If the voltage of the battery pack is lower than the threshold for 2 second, the ESC will enter the protection mode.

When the car stops, the LED blanks on the ESC to indicate that the low voltage cut-off protection has been activated.
Ecnu HanpsikeHue 6amapeu HUXe ycmaHOoeIeHHO20 1opo2a e meyeHue 2 cek, pe2ynsamop akmueu3supyem omceyky. Koeda modenb ocmaHosumcs,

KpacHbIli ceemoduod Ha peaynsimope 6ydem Mu2amsb, yKa3bleasi, Ymo akmueupoeaHa omceyka o HanpsiKeHuro.

Si le voltage du pack de batteries est plus faible que le seuil pendant 2 secondes, le contréleur électronique de vitesse se met en mode protection.
Lorsque la voiture s'arréte, la LED rouges’éteint sur le controleur, afin d'indiquer que la protection par coupure contre les faibles voltages est activée.

Ny 7 U—-OREETI2BRSENSLRE0R, BENICTOFIY3VE-RICUDEDDET.
HENBEBNCEIEENSOLERICHRVLEDS  MFEL, JO0FIY 3V E—- FOEVWTULSEERRERD Y.
5.9 cells Outputreduces to 50% at 4.5V. ESC cuts off at 4.0V when battery cannot supply enough voltage.

NiMH Peaynsimop cHuxaem mouwjHocme Momopa Ha 50%, ecnu HanpsikeHue 6amapeu ynadem 0o 4.5B
u omkIro4UM MoOMmop fnpu HanpsikeHuu 4.0B.

REA.SVTHE0%[CHM L. 4.0VTEBNECHFLEENET .

2S LiPo Outputreduces to 50% at 6.5V. ESC cuts off at 6.0V when battery cannot supply enough voltage.

Peaynsamop cHuxxaem MowHocmb Momopa Ha 50%, ecnu HanpsikeHue 6amapeu ynadem do 6.5B
u omKJIl04UM Momop npu HanpshxeHuu 6.0B.

REG.5VTHANE0%ICEML, 6.0VEEBNICELENET.,

3S LiPo Outputreduces to 50% at 9.75V. ESC cuts off at 9.0V when battery cannot supply enough voltage.
Pez2ynssmop cHuxaem MoujHocmb Momopa Ha 50%, ecnu HanpsikeHue 6amapeu ynadem 9o 9.75B
U omkIroYUM Momop npu HanpspkeHuu 9.0B.

[EES.75VTHANE0%C ML, S.0VEEBNICHIEENET.
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o Checking Fail Safe Operation lMposepka ¢pyHkyuu Fail Safe Tz A -7 OB{FRER

This car has a built-in fail safe system. If the radio %Efches, because of interference or the car goes out of range, it will go into neutral fo protect your car.
The fail safe system has been setup at the factory, but you should become familiar with the function of the fail safe and check the operation before running.

3Ama modenb umeem ¢pyHkyuro Fail Safe, komopasi npu nomepe paduocuzHana 6e3onacHo ocmaHoeum eawy mawuHy. ®yHkyus Fail Safe
HacmpoeHa Ha 3aeode, HO bl neped 3anyckoM MaWuHbl GOMKHbI Nposepums gpyHkyuro Fail Safe.

Ce véhicule dispose d’un systéme de sécurité. Si le systéme radio est défaillant, du fait d'interférences ou parce que le véhicule dépasse le rayon
d’action, il se met en position neutre afin de protéger votre véhicule. Le systéme de sécurité est réglé en usine, mais vous devez vous familiariser
avec son utilisation et vérifier qu'il fonctionne avant de piloter le véhicule.

FRROR/CYAF LICIFR/CH—DREEH CIBIC, T be—TREITHRENTLET.

R/CAH—HVEITRICHEER PIREDFE LU WEICR/CH—DREEN SHETT.

A= VAF LARTIBHERICRENENTVETH, B2LBEERODETHCHERRETVET.

' N\
Situations when the fail safe will operate.
C_umy_auutgakoeda cpabambieaem pyHkyus Fail Safe.
Sifumans Cait (e oguclcs I Scoule 3¢ cecence, When fail safe is operating. LED liaht will turn off.
Koada pabomaem chyHkuust Fail Safe, kpacHbil uHdukamop HenpepbIgHo Mu2aem.
= T 5 Lorsgue la securité est activée, la LED rouge s’éteint.
When transmitter radio signal is cut off. 7 1A e— 2RI SR EROLEDEEILE Y.
lMomexu unu omcymcmeue cuzHana ¢ nepedamyuka *
Lorsque le signal radio de I'émetteur est coupe.
EEROWELFEHICIELEL T tES.
Attention
Oriacrio! sy
Attention Receiver (2.4GHz)
R TMpuemHuk (24T u)
The fail safe can not completely protect vour car. mé‘ﬁﬁz)
®yHkyus Fail Safe He MoXem nosHOCMbIO 3aWUMUMB 8awy MawUuHy. "
La sécurité intégrée ne peut pas complétement protéger votre véhicule.
7xAIE—73REEE, RICH—DOREERLICHCBOTREBDFEA
. _/

OPEN
OTKPbITb
OUVRIR
HIN—ZERIFET.
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n/ 4 Center throttle trim.

YecmaHoeume mpummep
2a3a e yeHmp.

[ ] h
Centrez le trim
f ”“ !Q % d’accélération
ﬁ A0 M b LERDISLTLEE L,

LED light will turn off and vehicle will not move.This means that the fail safe is working ly.
Ceemoduod 6ydem Muz2amsb, a Kosieca rnepecmaHym Kpymumbcsi. 9mo 3Ha4um, 4Ymo pyHKuusi
Fail Safe pabomaem npaeussHo.

T OEEFEROLEDDTHIT U bEE BWRIBCEDET,
TORMEHT x4 I E—T7 YA FLOBEUICRBCEDFT.

When fail safe is operating, LED light will turn off.
Kozda paduocesizab 80306H08UMCSI — UHOUKamMop

rnoaacHem.
A )E— T ERRIC I REROLEDDSHITLE Y.

Cautions If the red LED is flashing, the car should be in neutral. The esc should not be applying throt-
BHumanue! tle, brake or reverse. If car is not in neutral, please perform the fail-safe setup procedure.
Précautions Ecnu KkpacHbIii uHOuKkamop Muzaem, a deuzamerib He 8bIK/IF0Yaemcsl,
s cmompume npouyedypy Hacmpoliku gpyHkyuu Fail Safe Ha cmp.32.

El efer EncedSecGII'un Si la LED rouge clignote, mais que le servo d’accélération n’arréte pas l'accélérateur
80”?9 ’;‘; P,i‘? :ge et n’applique pas le frein, veuillez effectuer la procédure de réglage de Ia sécurité.
sEEIvaY LROLS FRECESEVES T oI E—TOBERRETVET.
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Z569

TP. Binder Head Screw M3x15mm
Camope3 M3x15mMm

Vis tole téte platem M3x15mm
TR ERIM3% ] Bmm

Z684
Flanged Lock Nut M4
CamokoHmpsiwasics 2atika M4
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Radio Control Car Operating Procedures

Umgang mit Ferngesteuerten Modellautos S3#31 bO-LH—DESEH

Akcnnyamayus paduoynpaesisieMol modesnu

o Turn on Switch BknioyeHue paduoannapamyps! Allumage du systéme radio R vF%EONICLET.

ON
BKII.
MARC

Center throttle trim.

YcmaHoeume mpummep

® 2a3a e yeHmp.
Centrez le trim d’accélération
AOY ML bU ABRDICLTLEEL,
. F

Good Batteries
Bamapes 3apsbkeHa
Piles bonnes

Rt RABSRSERUTILET .

©

Low Batteries (Light Blinks)
Bamapes paspsxeHa (Muzaem)
Piles faibles

EERDI SHAEZAL TS,

Put the car on a stand.
YcmaHnoeume MaWwuHy Ha cmeHo

Mettez la voiture sur un support.
BOLICEEREET,

ON

, BKI1.
MARCHE
Fv

Do not touch throttle
He mpozatime kypok 2aza

@ 20y PLCEHNENTL S,

touchez pas a la gachette d'accélération

@k (Za—k3)

If you hear a tone signal, the set-up of the speed control has been completed.
Kozda npo3ey4um moHanbHbIl cuaHar, Hacmf:ou:(a peaysissmopa CKoOpocmu 3agepuweHa.
L vous un signal sonore, le réglage du contréleur de vitesse est terminé.

E-TJENLTAE—FIY hO-5—0ty FFPy IHRT LT L ERELET .

Beep Sound 3sykoeol cuzHan Bips E—J&

1 short Beep The battery is NiMH/NiCd 3 short Beep The battery is 35 LiPo

1 kopomkuu cueHan| NiMh/NiCd 6amapes 3 kopomkux cuexana| 3S LiPo 6amapesi

1 bip court La batterie est de type Ni-MH/NiCd | 3 bips courts La batterie est de type 35 LiPo

HHOE—TH1E | NIMH/NICd/(y 5 U —8E HYOE—-JH3E | 35 LPo/lyFU—@E

2 short Beep The battery is 25 LiPo 1 long Beep Self-test and throttle calibration is okay. The ESC is ready to run.

2 KOpOMKuX CugHana 2S LiPo_Gamapeﬂ . ; Oqunmw& CueHan| Camodua2HOcmuKa u Kanubposka 2a3a 3agepuwieHa.

TR La batterie est de type 25 LiPo inp) fouy Auto-test et calibration de I'accélération sont corrects.

HPOE—TW2E | 25 UPo/{y5FU—RE ROOE—T®IB | |, controleur slectronique de vitesse est prét 4
F—bEy NPy IRT
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Checking radio range [lpoeepka dasibHocmu paduocuzHana Veérification de la portée du systéme radio iRfFolsEiEEORER

To properly check the range, have a friend hold the truck and walk to the farthest distance that you plan to operate your model. Operate the controls

to make sure the model responds comrectly. Do not operate the model if there is any problem with the radio system. If you switch on the R/C car first
before the transmitter, you may lose control of the R/C car.

Ymo6bI nposepumsb dasibHOCMb paduocuzHarsa, nornpocume nomMouw, yOep y Ha eecy, a camu omolidume Ha MaKkCcuMaJsibHoe PaccimosiHuUe,
Ha KOmopoM &bl rniaHupyeme 3anyckams modernsb. [[poeepbme yrnpaeneHue u y6edumecs, 4mo Modesib peazupyem npaeusibHo. Ecriu esl o6Hapyxunu
Kakue-nu6o ﬂpO6ﬂeMbl c paduoceﬂzbro, He 3anyckal7me mModesnis! Bcez2da cHavana eksiroyalime numaHue nepedamtmka, U MoJsIbKO fnocsie amozao eKJiroqalime
Modesib, UHa4ye 8bl MOXXeme nomepsims KOHMPOJib Had agmomMobusiem.

Pour correctement vérifier la portée, faites tenir le véhicule par un ami, et éloignez-vous jusqu’a la distance la plus lointaine a !antteﬂe vous envisagez

de faire fonctionner votre modéle réduit. Faites fonctionner les commandes et vérifiez que le véhicule répond correctement. Ne faites pas fonction-

ner le véhicule s'il y a un quelconque probléme avec le systéme radio. 5i vous mettiez en route le véhicule avant I'émetteur, vous pourriez perdre le
controle de votre véhicule radio-commandeé.

EREEORRIE, EROETFEEMETEN. EABLL—HICTORICELLRRTSDMOMDTLIEEL.
FORECELLRGLBWMESIRETLBLTL EEL.
Ay FEANBIREEWEADLR/CHA—TRELETOTERLTILEE L

Check Max. Ra lMposepka dansHocmu
Uberpriifen Sie die Reichweite WiEE s

Reference Section
Bonee nodpo6Ho
Section de référence
sR|eEovay

Caution
BHumaHue!
Précautions
&

2.4GHz radio frequency only functions by line of sight, if you drive behind a solid object or around a corner and lose sight of the vehicle you may lose
control of the RC car.

PaduocuzHan Ha 4yacmome 2.4 Ty HadexHo nepedaemcsi mosibKo e npedenax npsmoli eudumocmu. Ecnu ebl 3aedeme 3a kakol-nu6o npedmem
unu yaon 30aHusi, 8bI MOXXeme rnomepsims KOHMPOJIb Ha0 MaWUHOU.

La fréquence radio de 2,4 GHz ne fonctionne qu’a vue, si vous envoyez le véhicule derriére un objet solide ou qu’il prend un virage et que vous le perdez
de vue, vous pouvez en perdre le contréle.

24GH z Bl 3EEMESEDEEWIC L > TEHE NP TLVERNBDET,

EE#RLERCH— O/ ICEEMOENL S [CEREL TIEE L.

Steering Trim Setup Tpummep pynsi Réglage du trim de direction ZX57UvJ kU LORE

' ~
Steering Trim Turn steering trim to set tires in
Tpummep pynsi completely centered position.

Trim de direction
AFFUZI UL Ucnonb3yiime mpummep pyns,

4ymo6bl ycmaHoeums nepedHue
KoJieca moYyHo 1o yeHmpy.

FAPOELTCICBBLSIC
AFFUZITFULEESICEDLTRARLET.

L >y
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Transmitter Operation dyHKUuu nepedam4uka EESORESZ

Moeopom eneeo [Mpsimo(Heumpane) lloeopom eneeo noeopomrgneeo Mogopom enpaso
Vers lagauche Tout droit (neutre) Vers la droite Vers la ga"'lm'"_ Vers 13 droite

Front e
ZEDD SN (Ca-pOM)  EEDD | Vers Ia droite

Steering Dual Rate
HeoliHbie pacxodsi pynsa
Double débit de direction
AFFUZIFaFIL—

To be used to adiust steerina servo throw.
HUcnonb3ylime dns pecynupoeku pacxo0oe cepeo pyss.
A utiliser pour le réglage du taux et de I'angle du servo.
< R/CH—OiBREMBTEZE T,

Throttle Trim / If your vehicle is moving, adjust the throttle trim until it stops.
Tpummep 2a3a 2 (@4 Ecnu npu Helimy Kypka modesib O
Trim d’accélération == ﬂ:)/ ¢ epawalime my p 2a3a, noka Modesnib He H
20w MURUL Y ‘ Si Ia voiture ajustez le trim de direction pour que fa
voiture arréte de 4
Q'j‘._ Z ’?

FESLTWELWDICEIENT LE56E, 2
Ow bk bUATEDE < ES LS ICRBLET,

Reverse operation ®A and B show the two ways to go in reverse.

3adHui xod @A u B nokasbiearom 2 eapuaHma ekio4eHus 3adHe20 xoda.
Marche arriére eA et B indiquent les deux maniéres de passer en marche arriére.
Ity 2OUhME ®/(yJICIRABD 2D TENBDFT

3adHuli xod
Forward Marche arriére
A
(Neutral)
Breped Cmon(Heiimpane)
| En avant et (neutre) S ¢ | e v
i i Bl (Za—k3W Cmon(Heumpan) Reverse x00
/ Arrét (neutre) i
\f ( 7 @Ik (Ca-boW J‘“"‘w"; arriére

Reverse
3adHutli xo0
Marche arriére
FA k)

1stTime  Brake (Neutral) 2ndTime  Reverse

1pas mopmos: Topmo3 Cmon(Helimpane) 2 pas mopmo3 3adHuti x00

Terefois  Frein Arrét (neutre) 2eme fois  Marche arriére
@ =8 T @Ik (Za—k30) @2=8 Ry#
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e Practice Turning lMpakmuka eoxdeHusi OB ELEL LS

Install body and enjoy!
Allow the car to cool down for 15 minutes between each run. %
When the car is running toward the driver, the directions of the steering wheel are reversed. bl
Once you become comfortable driving your RC car, practice driving on a track with pylons.
YcmaHoeume Ky30e u Hacnaxodalimecb!
IMocne kaxdozo 3anycka daealime MawuHe ocmbimb 8 me4yeHue 15 MuHym.
Koz0a mawuHna edem Ha eodumensi, HanpaesieHUs1 OMK/IOHEHUSI Py/1Ie8020 Kosleca MeHsIloMcs Mecmamu.
IMocne moeo, Kak ebl oceoume nepebie HagblKU 80X0eHUs1, monpobylime ynpaensmbs MoOGesibI0 Ha mpeke
€ nusoHamu.
Installez la carrosserie et amusez-vous !
La:ssez la voiture refroidir entre chagque séance.

ue le véhicule revient vers son pilote, les directions du volant sont inversées.

is que vous avez I'habitude de conduire votre véhicule radio-commande,

enframez—vous a conduire sur une piste avec des plots.

Rr« EMDHFETTEEFT.

ETRICy 7 U—1FETE, 153 ERE B THETLTIEE L,

FO RS I—[CAL > TESTL BBSICRAF T U VIREOSEECEDET .
ETCBNTERS, INAOVELEENEEVTI-RABDICE>THEL &£ 5.

Right turn

.\ [Toeopom enpaeo
'| Tourner a droite

E=r e ls]

Cautions - Attention
BHumaHue-OnacHo!
P&ecautfons Attention
&

Do not run in water or sand.

He 3anycxaume modesnb no eode unu necxy
Ne faites pas fonctionner dans Peau ou sur le s:

KD, Wi, U3 EABE CHEREUENTIERL,

HMORACEIT ENBDET,

Do not run on public streets or highways. This could cause serious accidents, personal injuries, and/or property damage.

He 3anyckaiime modesie mam, 20e x00sim ntodu u Ha asmomazucmpansx. IMo MoXem npUeecMU K cepbe3HbIM agapusiM, mpasmam u/unlu nopye uMyuiecmea.
Ne faites pas fonctionner sur la voie publigue ou la route. Cela pourrait provoquer des accidents graves, des blessures corporelles ou des dommages aux biens.
EE S, EP AL BB TIRETERBVT L IEEL,

o Turning R/C Unit Off BbiknroyeHue paduoannapamypbl Eteindre Punité de radio-commande ZA vFotlbs

Attention Turn off receiver first, then tum off transmitter.
OnacHo! Bcezda cHavana ebiknroyalime numaHue modesnu, a 3amemM nepedam4uk.
Attention Eteignez d’abord le récepreur, puis I'émetteur.
e WHWICR/CH—DRA vy FEOFFELEY . RICEEHOAS vFEOFFELFT,

If you switch off the transmitter first before the R/C car, you may lose control of the R/C car.

Ecnu ebl ebikntoyume nepedamyuk npexaoe, YeM numaHue Modesu, 8bl Moxeme nomepsimb KOHMpPosib Had RC mawuHou.
Si vous éteignez I'émetteur avant le véhicule, vous pourriez perdre le contréle de votre véhicule radio-commandé.

A4y FEVNIRBEWRADER/CH—IRET IBNIBIOTERLTILEZL,

A Make sure receiver is turned OFF before connectil
Cautions the battery, the vehicle may run out of control. »
BHumaHue!
Précautions IMeped nodknroyeHuem 6amapeu y6edumecs, Ymo
s a ebIK/oYamersb MPUEMHUKa 8bIKITIOYEH, UHave '
= Modesnib Moxem 8bIlimu u3-nod KOHMPOJIsl.
Vérifiez que le récepteur est en position ARRET
(OFF) avant de connecter la batterie, faute de quoi
vous pourriez perdre le contréle du véhicule.
HEROZ L v FH, OFFCE>TLSBEMRLET .
R/CH—DRETIENSEOETOTERL TS,
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Attention

OnacHo!
Attention
=

Driving in Wet Conditions

This HPI vehicle is designed to provide water protection for the on-board radio system components so it can be driven in wet conditions.
The vehicle is not designed to be completely submerged in water. Driving in wet conditions will require additional vehicle maintenance.
Notes:

Never drive the vehicle in stormy conditions where lightning could be t. The transmitter is not waterproof; always keep it protected
from rain and water. Remove all water/mud and dry the veg.lcle completely after driving. Check the vehicle for trapped water in the tires,
transmission, etc. Some metal parts like bearings and hinge pins will need lubrication after driving in wet conditions. The electric motor is
not designed to be submerged in water. If water gets inside, it can reduce the life of the motor. Most LiPo battery packs are not designed to
operate in wet conditions. Consult the instruction manual or manufacturer for limitations. Inspect the inside of the waterproof radio enclo-
sure aEl‘?é' dri;ing in wet conditions. Adjust wiring and seals as needed to prevent water damage. After running in water, dry off any water
from and connectors.

BosdeHue 8 ycriosusix NoebIWeHHOU 8/1a)XHOCMU.

3mom aemomo6usb om HPI umeem enazo3awjumy 371eKMPOHHbLIX KOMMTOHEHMO8, M03MOoMYy MOOeslb MOXHO UCIMO/Ib308aMb 80 8/1aX-
HbIx ycnosusix. [lomHume! MawuHa He paccHyumaHa Ha MoJsiHoe rnoapyxeHue 8 80dy. AKCIyamayusi 80 8J/1aXHbIX ycrioeusix mpebyem
donoHUMEesIbHO20 MEeXHUYECKO20 06CTyXuBaHus.

lMpumeyaHue:

Hukoz0da He 3anyckalime Modesib 8 WIMOPMOBbIX yCI/I08USIX, 80 8PeMs 2p03bl UU MosHUU. [lepedamyuk He signisiemcsi 6000HENPOHU-
yaembiM, o6epezalime e2o om eo3delicmausi enazu! lMocne 3anycka o4ucmume Modesib om 2psA3U U 8bicywiume ee. Y6edumeck 8 om-
cymcmeuu 800bl 8 WuHax, pedykmopax u m.0. Hekomopsie Memannu4eckue demanu, makue Kak MoOOWUNHUKU U WapHUPbI MOCJIe 80X-
0deHusi 80 8/1a)KHbIX yCI108USIX HEO6XOOUMO cMa3zamb. nekmpodsuaamersib He NpedHa3HavyeH 0ssi no2pyxeHusi 8 eody! Ecnu eoda no-
nadem @Hympb, 3Mo MoXem yMeHbWUmb CPOK ci1yx6bl dsu2amens. bonbwuHcmeo LiPo 6amapeli He npedHa3HayeHbl 05151 pabombli
80 8JIaXKHbIX yc/108usX (CM. UHCMPYKyuUto K 6amapee). [Tocrie 3anycka 60 8/1aXHbIX yC/108UsIX OCMOmMpume eéHympu omcek 6opmosou
anekmpoHuku. Ymo6b1 npedomepamums nospexoeHusi om 800bl, nepuoduvyecku ocMampusalime npoeodky. [locne 3anycka o enax-
HbIX ycnosusix yOansilim enazy u3 pa3bemMos pezysisimopa CKopocmu.

Conduire dans des conditions humides

Ce vehicule HFI est col rotéger de I'eau les composants du systéme radio embarqué, afin de pouvoir étre utilisé dans des conditions
humides. Le vehicule r?ggt‘:)as congu pour étre utilisé alors qu’il est entiérement submergé dans F:au. Conduire dans des conditions hu-
mides exigera un entretien supplémentaire du véhicule.

Notes :

Ne conduisez jamais le véhicule par temps d'orage, lorsque des éclairs pourraient se produire. L'émetteur n'est pas étanche, protégez-le
toujours de la P.fuie et de l'eau

Retirez toute I'eau et la boue, puis séchez entiérement le véhicule aprés I'avoir utilisé. Inspectez tout le véhicule pour vérifier qu’il ne reste
pas d'eau dans les pneus, dans la transmission, etc. Certaines parties métalliques comme les roulements et les axes auront besoin d'étre
lubrifiés aprés une utilisation en milieu humide. Le moteur électrique n'est gs congu pour étre utilisé alors gu'il est submergé dans l'eau.
Si de I'eau pénétre a l'intérieur, cela peut réduire la durée de vie du moteur. La plupart packs de batteries LiPo ne sont pas congus pour
fonctionner dans des conditions humides. Consultez le manuel d’instructions ou le fabricant pour connaitre quelles sont les limitations.
Inspectez l'intérieur du compartiment radio étanche aprés avoir utilisé le véhicule dans des conditions humides. Positionnez bien comme
indiqueé le cablage et les joints, afin d’éviter les dommages dus a I'eau. Aprés une utilisation dans I'eau, séchez bien le controleur de vitesse
et les connecteurs.

KOBDWATOETICOWVT

HPIMRICEHENARE Y AT LRGKEHENTVETY, Yr—VRKBETTESRLSCREHENTVEEAOTROBIBMTOETERR. ¥ r—20THEAYT
FUALBBEFEDET.

EEEE

AEHED L SERETOETRBIDL EEL, EERBIKEHENTVEEADTEIDHELEVLS [CEBRLTLEEL,. ETRRY v—vOKS. BEEDSNE
TRICRELTLREEL. 47, FPRyIARECALKGBMDEE, 2R/ (—Y, APUYISLEAL TEESVNTLESL,. E—5—RBIKEEHENTUE A,
PEBICRADAB EE—H—DRAT BTNHEDET. TROLIPo/(y FU—RBIFKERENTUE . BilX—H—0OWELHAROETICH > TEALTLEEL, K
SOHBEMTOETRRIIKZERN Y V20T ERRL, FEFENTFRREARLTEZY. AE—FIY bO—3—([CkGDHBULEESICRETRCIP—EETK
SERIEL, K{BREBTLEE,
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Trouble Shooting YcmpaneHue Henonadox

o~
Fehlerbehebung w57 a—5«42F GRAWLER

If R/C car does not move or vou have no control. see below.

l Ecnu eawa Modesnb He edem Usu He KOHMPOJIUPYeMmCcsi, CMOMPUIMe 803MOXHbIE MPUYUHBI HUXE.
Si le véhicule télécommandé ne bouge pas ou si vous n'en avez pas le contrble, voyez ci:
R/CA—DEDEL. BIENSHLVEBS EBERRESBICREEMSTIEEL,

ﬁbodﬁéma Mpu4uHa

Does Not Move. Battery is not placed properly in the transmitter.  Place batteries in the transmitter
MawuHa He edem HenpaeunsHo ecmaeneHbl 6amapetiku Bcmasbme 6amapeliku npasusibHo, cobriodas nonsipHocmb
Le vehicule ne bouge pas & nepedam4yuk. B Positionnez correctement les piles dans 'émetteur. 2-2
WhHEL - Les piles ne sont pas placées correctementdans  ZEBOEHEELLANS,
Iémetteur. Cmp. 8
EEROERNEL < A2 TLVEL,
Weak or no batterv in model. Install charaged battery.
PaspsixeHa unu omcymcmeyem 6amapesi 6 mOenu.  YcmaHogume 3apsiKeHHyto 6amapero. -
Batterie faible ou non installée Mettez en place une batterie chargee
ETRIyFU—REEENTLETH? ETRINY FU—EFBLTIEE W, Cmp. 7
Damaged motor. Replace with new motor.
HeucnpaseH momop. YcmaHoeume HoebIli MOmMOp.
Moteur endommage Remplacez par un nouveau moteur 2 2
E—y—CRERSDEEAN? EREOULED TCIMLBBLSBRSR TE—F—EZRULTIEELY Cmp
Frayed or broken wiring. Splice and insulate wiring g
lMoepexdeHbl npoeoda. ameHume roepexdeHHbIe NPoeooa.
Cable dénudé ou coupé ~ Faites une épissure et isolez complétement le cable.
J— FEELW S TH@L THEEAD? J—FERRY 3D, ARFT—H—ERAICEREFFELTILESEL, Cmp. 3 1
ESC is shut down by heat protection circuit. Stopdrmngrmmedtaw!y do not drive the car until the Speed
Controller cools dowi
Cpa6oma.na menuioeas 3aujuma peayrnsimopa. lqaume peeyngmopy cKopocmu ocmbimeb.
Le systéme ESC est fermé par le circuit de 4-6
protection thermique. Arrétez immédiatement de condu.rre, ne p.rl'otez la voiture
ESCOE— FTOF 24— HEINTNEEAN? tant que le contréleur de vitesse n'a pas Cmp. 3 1
EFERLLAE—FIY bO—-3—DRETHSE TETS BT EEL,
EEACEEENEECEENTE— b TOF 7 - BREREEINE T,
No Control. Weak or no batteries in transmitter or model. Install charged or fresh batteries.
Hem KOHm o.nﬂ _ ~ PaspsikeHa 6amapesi modenu unu nepedamyuka. YcmaHoeume 3apsiXeHHyro 6amapero. -
Batterie faible ou absente dans I'émetteur ou le véhicule.  Mettez des batteries rechargées ou
ETAIy FU—P, ZEBOERFE-TVWEEAD? BTy 7 U—RBRRL. EEEORE.FRITH LTS NS"{.\., Cmp. 7 Cmp.8
Neutral position or trim is incorrect. Adjust the steering trim referring to Page 15.
HenpasunkHo ycmaHoesneHo HeiimpankHoe nonoxeHue mpummepos. Ompeaynupytime mpumMmepkl, KaK nokasaHo Ha cmp.15. 2-3

La position neutre est incorrecte ou le trim n'est pas réglé. ~ Réglez le trim de direction en vous reportant a la page 15. c 15
mp

Za—b3lb. FULBESTULEL, PASOAFFULYT U LOMBEESECHET S,

Is the binding setup properly? Make sure binding is setup properly. 6

He UHULUANU3UPOBAHHA C&A3b MPUEMHUKa C negedamyuxom BeinonHume npoyecc uHUyUanusayuu cesasu. 4-

Est-ce que I'association est correctement ?  Verifiez que I'association est correctement effectuée. 3 2

1A FRELCREENTLELY, 1A FOREETVET . Cmp
mﬂ Wlmm Servo reverse switch is in wrong position. Set to correct position see page

[epexntoyamenu pesepca @ HeMpasuUILHOM MOMOXEHUU. chaHoeume nepeimmamenu 8 npaeuanoe nonoxerue (Cmp.9).
Pynb unu 2a3 pabomarom &

o6pamHom Hanpaenenuu L interrupteur de marche arriére du servo est pagege#m..ﬁimaun—zz-r yi‘ﬂ)ﬂi‘lﬂlﬁbih

dans la mauvaise position Cmp.8 Cmp. 30

versées - EERO U —ARA v FOREFED>TUE AL ?

BoTLBEFLRICHL
Please check that the wires from ESC to motor  Refer to page 31. It will show how to connect the motor.
are connected properly.
HenpaeunbHo nodkntoyeHs! npoeoda Modknroyume npoeoda npaeusnbHo (cmp. 31). ’ 6
peaynsmopa k dguzameriio. Reportez-vous 3 Ia page 31.
Veuillez vérifier que les fils allant de FESC au mo-  Vous y verrez comment raccorder le moteur. Cmp. 31
GEUE SVIL FOITEFITRETE EREOrICK, Page.31 E8E[CERLEL T EELL,

E—¥—. ESCORENEICE>TVERAN?
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Maintenance TexHu4eckoe obcnyxueaHue —

Wartung AXUFFUR GCRAlLeR

Maintenance Chart O6cnyxueaHue waccu Spur Gear
Wartungs-Ubersicht *>53>ZIEH tegmepis
A=y

For maintenance schedule, refer to right side of the chart. After running, clean Motor
the chassis and check all moving gfwfor damage. If any parts are broken or Momop
damaged, repair or replace them the next run.Regular maintenance is Moteur
to prevent damage to the car and maintain its performance.
Fpaghuk mexHu4eckoz20 obcryxueaHusi cM. 8 mabnuye Huxe. lMocne 3anycka
odYucmume Kopryc u nposeepbme ece deu»(yuqueCﬂ demanu Ha npedmem om-
cymcmeusi noepexdeHuli. Ecnu kakue-nu6o demarsnu crioMaHbl USTU MO8PEeXx-
OdeHbI, ompeMOHmMuUpytme unu 3amMmeHume ux. PezynsipHoe mexHu4yeckoe o6-
cnyxueaHue Heo6xodumo Onsi npedomepauwieHuUs NospexxoeHuUs1 Modesnu u
noaae DKaHUs1 ee 8 ucnpaeHOM COCMosiHUU.
programme de l'entretien, reportez-vous au coté droit du tableau.

Apm I'utilisation, nettoyez le chassis et vérifiez toutes les piéces mobiles
pourvwﬁerqueﬂesnesontpasendommagees Si des piéces sont cassées

ou endommagées, réparez-les ou remplacez-les avant la prochaine utilisation.
Un entretien régulier est nécessaire pour prévenir les dommages au véhicule
et préserver ses performances.
AVFFABHBEEETEETY, ETREFICEDAVFFUARBRRESTEOEDET .
R/CAH—ETRE, #ELESSEE) \—Y Ol ERBEmRETVE 7. /(—YDM®iR, EELT .
VBB (— Y OSEREIT SEE, REOEFTCHEATAYFTVARTES>TIEEL, Diff Gear
AVFFUAETORINER/CH—FROUENFEENT, RICH—DENIHEELBEOFTOD Hf'i’d’eg;"uuaﬂ

Shock
Amopmu3samop
Amortisseur
vawd

o

Wheel
Koneco
Roue
FA4Y

Dogbone & Wheel Axle

LUPYC u nonyock Koneca
TETREUFR/CH—DAYFFYAET>THSETEBRLB L L, D Cardan et essieu de roue
FIFEF Fwdi—2, FoAUL
oy
. . Maintenance ftem
= ™ o : Q6wexm mex, 06cnyKueaHus
x1 r / Eléement d’entretien

AT FUAHB

Every Pack Every 10 Packs Packs i

IMocne kaxdol noe3dku IMocne koxdoii 10 moe3dku [locne kaxdol 20 noesdku Bbonee ﬂOdeGHO

A chagiie charge des batteries, Toutes les 10 charges des batferies. Toutes les ) charges des ,y Section de référence

| v o ETE |/10/Cw 2ETE EEGJQU?E&& s~—
Gg;ssf’s Maintenance
06c. eaHue wacc

O | Scnnyseus waccy cmp. 21 4=1
DP—MAITFTIA
'ggeel Maintenance
\ crIy)KueaHue Kosec
) Entretion des roues cmp.21 4=-2

FALVPDAIT TR

Motor and Center Gearbox Maintenance
P 3ameHa de ugamenﬂ U MOMOpPHOU WecmepHU -
._ Entretien du mofeur et de [a boite de pignons centrale Cmp.22
E—F— BVI-FPODAITFIA

Shock Maintenance

O6cnyxueaHue aMopmu3amopos
O | Oocnpusauus auopmusamop cmp.25 =il

VIAVIDAYTFIA

Axle and Diffgear Maintenance

O6cnyxueaHue easnoe u duggpepeHyuanoes
® Dosqynusaiie sance U JudbpepsHy cmp.26 4—5

FOAN FIFFOAYTFT YA
Radiio Mai

06 a s
— CJTIy)KueaHue paouoarnnapamypbl i
o Entration do fa racks. pamyp cmp.30 4-6

FORVATLODAYTFTIA

Necessary for Maintenance Heobxodumo ons o6cnyxusarus Nécessaire pour 'entretien X5+ A ICHUBIEE0

Screwdriver (NO.1,2) Allen Wrench
Kpecmoeasi omeepmka (Ne 1, 2) Needie Nosed Pliers LllecmuzpaHHuKku
Tournevis (NO.1,2) Maccamusu ¢ moHkumu 2y6kamu  Clé Allen
FSARSAI— &, I Pinces a becs longs ALYF

:'g:) SUARUF @
Z901
[l] — 1.5Mm
Side Cutters

2/2.6MMm, Kycaq KU Z904

2.0Mm
Pince coupante latérale
) 35 E—No.2 e |
3vm

2903
2.5Mm
B P—> g |
ucmsb
: 9062 (US,E
Pincean %063 (P Oil Sorav z164
Ra 24 Nitro Car Cleaner WD-40 &= Grease
- g Owucmumenb dna A7 HUmpo WallLK Vaporisateur d*huile Cmazka
= Bemouw Nettoyant N AL AWATLU— Grisac
= g;‘g"" A hOH— 9.:—:*-— JUR
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Chassis Maintenance

O6cnyxueaHue waccu
Wartung des Chassis

DY—VDAITFIA

After running, clean the car and lubricate metal to metal contacts. Replace damaged parts, check that all the screw are tight.
Mocne 3anycka o4yucmume MawuHy U CMaXxbme Memanauyeckue y3bl. 3ameHume nospexdeHHsie demanu, Mpoeepbme, YMO 6Ce 6UHMbI 7IOMHO 3aMAHYMbI.
Aprés utilisation, nettoyez le véhicule et lubrifiez ces points.Remplacez les piéces endommagées, iez que toutes les vis sont semrées.

ETRIFR/CH—DIFETVELS, RICAO—DAVFTFYAZL., ¥v—YOURES CBHROZT - IVMRA S —EREMITIEZ L.

Screwdriver (NO.1,2) Z950
Kpecmoeasi omeepmka (Ne1, 2) Allen Wrench Cross Wrench
Tournevis (NO.1,2) LLlecmuzpaHHUKku Kpecmoenilii ko4
FSARSAI— K. I Cle Allen Clé en croix
ELYF EZO0ALYTF
Z901
1.5Mm @

Fo B

2903
2.5Mm
R Brush

" Kucmb
9062 (US,EU) Qil Spray 2 e . "
9063 (JP) WD-40 P B el
Nitro Car Cleaner Vi isateur ]
Oyucmumens Gns HUMPO MalUH d’huile
Nettoyant Nitro Car mRAAINATL—

Fo FOA—ZU—F—

Check to make sure these screws
are in good condition.

Y6edumecb, ymo amu euHmMbI
HaleXHO 3amsiHymail.

Vérifiez que ces vis sont en bon état.
TROBDRITH OEHEMELTLEEL,

Steering knuckle screws.
BuHmbI n08opomHsbix Kynakos.
Vis de fusées de direction.
AFFUZTFw oD

Lower link screws.
BuHmMbI HUXHUX WMaHa.

Vis de raccord inférieur.
O9uUoORT

Look for any damaged parts.

Huyume nirobbie noepe)KaeHHble demanu.
Veérifiez qu'il 'y ait pas de piéces endommagées.
@ =EHHEA TUELDREEL TS 2L,

Chassis screws
BuHmbl waccu

Vis du chéassis
Yo=Y DRY

Wheel Maintenance  O6cnyxueaHue Konec
Wartung der Reifen A VYDAVTFIZR

4-

Allen Wrench
LLlecmuzpaHHUK {15 2901
Make sure the tire is secure on the wheel. Re-glue if necessary. Clé Allen i/ 1.5MM J)
Y6edumecs, ymo wuHbl HadexHo depxamcs Ha duckax konec. [ou Heobxodumocmu npuknelime ux. TALYF £
Vérifiez que le pneu est solidement installé sur la jante. Recollez-le si nécessaire.
REECYAPHRS —IVCRBICEFENTULIHREL. FDNTLS EIIREMEENTEERELET. 2950
Cross Wrench
86971 101999 Kpecmoenitl ko4 @
12mm locking hex hub {Alloy Cast/ Silver) 30035 (JP) E’S en croix
» WWecmuzpanhas cmynuya 12um (ﬂumou cnnas/cepeGpucmii) Instant Cement SZo0ALVF
exagonaux De Blocage Moyeu Kneii CA i
Owo 54 TFmINT Colle rapide
- Glue both sides. 101999
Knelii c o6eux cmopoH.. fmé?st {(‘.‘JP) it
Collez les deux cétés Knameame
WEEDHTET. Colle fapiils

2264

Pin 2x10mm
Wmugpbm 2x10mMm
Broche

[

2684

Flanged Lock Nut M4
CamokoHmpsiwjasics 2alika M4
Ecrou

FII0vstuk

Use small amount to secure tire.

Uﬂhsez en petite quantité
pour fixer le pneu.
EREER ORI TECER
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Motor and Center Gearbox Maintenance  3ameHa deu2amersisi U MOMOPHOU WecmepHU
Motor und Mittelgetriebe E=5— EUVI—FPOAVTFIR

Look for any damaged parts.
Uwume nro6ble noepexoeHHble demanu.

Veérifiez qu'il n'y ait pas de piéces

@ =HOVEATUELERL T EEL,
Si i 0.1,
ercmoeaﬂ(g’meeg,mka (Ne1, 2)

Toumevis (NO.1,2)
TSARIAI— K, I

o)  <— No.1

2/2.6mMm

Needlie Nosed Fliers

IMaccamuxu ¢ MoHKuMu 2y6kamu
Pinces a becs longs

STFRUF

Allen Wrench
LlecmuepaHHUKu
Clé Allen

RALYF

%M’
Z903 @.
2.5MMm :

22

Access screw as shown.

Bbmmeume 68UHM, MOKa3aHHbIU Ha PUCYHKe.
A aux vis comme

@ zJoMEERDRICSDETIEE,

TP. Flat Head Screw M2x8mm
BuHm M2x8mm

Vis Tete Ronde

TPYSRY

[pe

Z567

TP. Binder Head Screw M3x10mm
Camope3 M3x10mm

Vis tole téte platem

TRIt YEZZUa—




Be sure to pull on the connector. Pulling the wire can cause damage. .
[Mpu pasbeduHeHuu obsi3amensHo 6epumeck 3a pasbembl. Ecu ebi 6ydeme maHyms 3a ggeoda, amo npusedem K M08PEXAEHUI0 COeAUHEHUS.
Faites bien attention a tirer sur le connecteur. Tirer sur le fil pourrait provoguer dommages.

@ FEFBEFLCIRI I ER>THEELELTIREZ L,

@ Black

| YepHbii
M @ Yellow [ Nk
Xenmbii
Jaune

Z567
TP. Binder Head Screw M3x10mm 4I0—
Camope3 M3x10mm

Vis tole téte platem
TRITA AU~

2281
Step Screw M3x12mm
Egmopes M3x12mm

AFwTAIUa—

86094

Screw Shaft Mdx2.5x12mm
Bunm

Axe filete

ALUa—29T

The connections for the motor to ESC are reversed in this kit.

B amowm eapuame pasbembl MoOKI0YeHus dgueamens légeezﬂﬂmopy MEHSHoMCS Mecmamu.
Les raccords du moteur vers le controleur électronique de vitesse sont inversés dans ce kit.
® Co+ v MFE——ELERTEALET. :

Red Blue
KpacHbit CuHul
Bleu

e
10

Electronic Speed Controller
Pez2ynsmop ckopocmu
tréleur de vitesse électronique

Caution Do not use the motors with less than 20T. Con

BHumarue! He ycnons3ytime dguzamenu meree 20 gumkoe. | AE—FIZO—5— v /S
Attention  Nutilisez pas de moteur de moins de 20 tours. | 113076 SC-3sWP \_ >,
-1 205 —LIFOE—S—FERATEFE A,

¥
Knunca 6mm by
Clip carrosserie M) =
FE o

\ o
\\\/ /

Note Direction.

Cobntodaiime HanpaeneHue.
Notez bien la direction.




IMosnocka Ansi pe2ynupoeku 3asopa

IMosnocka Ansi pe2ynupoeku 3asopa Monocka Ansi pe2ynupoeku 3a3opa

Proper Spur Gear Mesh [lpasusnibHas peaynuposka 3a3opa
orrektes

Z224 Z541 Ki iel 18905y a0EEn
Washer 3x8x0.5mm Cap Head Screw M3x6mm tticsispicl

Laii6a 3x8x0.5Mm J BuHm M3x6mm

Rondelle Vis téte cylindrigue

FryTAIUa—

Z700

Set Screw M3x3mm
YnopHbiti eunm M3x3mm
Vis sans téte

Twirp—

Paper for Gear Mesh
[Monocka dnst pezynupoeku 3asopa

."I A= Papier pour engrénement des pignons
Ty 25w AT
/1_5 6921
= \ﬂ‘) gg_r Pinion Gear
— Crmandapm Momopsas wecmepss
gron Adjust the motor position to get proper gear mes
| . s E=FvEy Togelapafedgearnmsh,pfxeap:eceofpﬂperﬁeempofpage)bemmmegems
2264 and tighten the motor mount screws.
Pin 2¢10mm The spur gear may be damaged if the gear mesh is wrong.
LWmucpm 2x10mm Ompeaynupytime nosoxeHue Momopa, Ymob6bl nosyyums Hadnexauyul 3a3op
:;’m Mexdy wecmepHsimu pedykmopa. Ymo6bi nony4ums ud HbIl 3a30p, m
Mexdy wiecmepHsIMU rosocky 6y A ) co. PHU U
F P a use no.nocKy Ecnu 3a3op ompeaynu-
~18 poeaH Heriy Ho, 6ydym noepexd
] Reglez!aposmondunmlairathue fargnmemem'smtmrmct.
3 Pour obtenir un engrénement parfait, mettez un morceau de papier (voir au bas de la
\ page) entre les pignons et serrez les vis du support moteur.
7517 9 SpurGear \i La couronne peut étre endommagée en cas de mauvais engrénement.
Binder Head Screw M3x8mm Std- - Bedowas wecmepka 7517  E-y-OUBEBHEHTFFHEES &S CRRLET,
BuHm M3x8mm Stand  couronne AN—FFEEA ¥ P OMIOER B 2B E—F—2EET I LM/ (v 2T v v A RETEET,
Hﬁﬁe{ggﬂe BmE U e—£ e oSyl CRELELNEYFHEATSGaEDET,
e
Gear Ratio  [1epedamouHoe omHOWeHUe Pinion Gear Cmaroapm
Gefrisbedbersetzung  ¥¥it _a): MomopHas wecmepHsi mE
: ‘;’ETJ# 19T | 20T | 21T | 22T | 23T 24T | 25T
mmmmm G'ﬁf,’,g Pe;;géq;ﬂgggﬂoeomnaweuue (6919) ' (6920) | (6921) | (6922) | (6923) | (6924) | (6925)
87T
Motor Ti Gear Ratio ort Spur Gear - - - - -
mmﬂ% 50 M OP4 | Tapedamossoe omHoluese \} Bedowan (6987) - 19.78 | 18.99
& wecmepHs
20.46 I 90T (idapn|
20 sumxoe (90724) (6990) s . - 2339 22.32 | 21.35 20.46 | 19.64
F 48 Pitch
23 sumkos ?9%‘%5 ¥ 48 3y6uee 93T
23.39 prch (6993) 26.71 25.37 | 24.16 | 23.07 | 22.07 21.14 | 20.30
27 sumkoe (90721) Gear Rafio  [eped o
= Getriebedbersetzung ¥tk 26.71 23.39 g, 18.99
55 gumkos Crasizpm 23.39 i
i 2azn ﬁx s,m::’I o :1;';;- ckopocme | Siow :u»{e < > Fast Bq:u.le
i B S ]
E’ou can mmﬂmomg[own to 20 tum. 0 e il - s
bl MOXeMe yemaHae/ueamb 0gUeameNnu He MeHee U 8LMmKos. elerati 5 Med.
Vous pouveyz instafler des moteurs de 20 tours ou plus. g::m;gmm;mg %’uci!lfopeuue gg?d 5;’5”’”‘% e ga‘d h eéﬁ'mee
@ T—5-13.205—VFTER T IROHEFT .

Z567

TP. Binder Head Screw M3x10mm

Camope3 M3x10mm ;
Vis tol tete platem “"  Ycmanoeka
TRITAFASUa— ;gggﬂ;ﬂon
2244 —
------ E inunica dum 224
Pin 2x10mm Installation is reverse of removal.
Circli
U EIJ"J;E ‘é’,g",,”;”’" 2x10mm Co6upamb e o6pamHoli
e nocnedosamenbHocmu.
B022 L’ordre d'installation est inverse
?ﬂdseamg 5x151x;1;1n2 de I'ordre de démontage.
Roudement MM B ITAEOFRCHESEIL TR,
M= FU S
B030
Ball Bearing 10x15x4mm
ModwunHuk 10x15x4mMm
Roulement
M= FUST

Install

o [

86812
Drive Shaft 6x32mm

Ba.n 6x32mMM,
smission

FM TyrIh

86815

Drive Shaft Sx43mm
Ban 5x43mm

Axe transmission
ES1 T




Shock Maintenance  O6cnyxueanue amgpinmamopoe

StoRddmpfer avIDAITFHY
Screwdriver (NO.1,2) :ig___j
Kpecmoeasi omeepmka (Ne1, 2)

Tournevis (NO.1,2)

o) @

2/2.6MM

FIAESAI— K. I

Z569

TP. Binder Head Screw M3x15mm
Camope3s M3x15mm
Vis ole téte platem
TRIt /A2 Ua—

=
Note Direction.
Cob6ntodalime HanpaesieHue.
Notez bien la direction.
QEzicEE
x"f
i Fa
% ”

' Look for any damaged parts.

Nuume nrobbie noepexdeHHble demanu.

Vérifiez qu'il n'y ait pas de piéces endommagées.

@ =BHHEATUBLHIER LTS &L,

le Nosed Ph'eérs

ICCAMUKU C MOHKUMU 2yOKaMu
Pinces a becs longs
SIFRUF

This step same for front and rear.
3mom wae oduHakoenblIl cnepedu u c3adu.
Méme étape pour I'avant et I'arriére.
@ ZzsEIc70> b, U PHIEBRCERLTIEEL,

Remove
Hemonmax
Retrait

mhHL

Z242 86819
{| E Clip E2mm Flange Shaft 3x13mm
E knunca 2mm Ban ¢ ¢pnaHuem 3x13mm
Circlips Axe triangle
Euzg FIVTe IS

85253 @ Refilling Oil Shocks 3anpaeka MacJisiHbIX aMmopmu3amopose
Befiillen der Dampfer mit 61 ~ F1ILOANS
Shock Oil \ n 8
Macno dna awopmuzamopos “\¢
Huile d’amortisseur 4 85253 @
| PEPE R | . ‘\"“
Available separately ao|l ¥~ * (s
IE)uo6pemaemcﬂ 0mAenbHO T o'l Y Usea Rag., =
lisponible séparément 5° \f\,\&\\ Ucnonb3yiime eemowlb. /
I AY einen appen.
s NN Dttiser un chifon. S S
[N\
S { | AAVERERDSET, v | h
ng P \
%ﬂlaHdaPmeraaﬂ T 3anpaeka. Move the shaft up and down < ,’ﬁ .'\_
ST ® st sy remove allair N\ N \
S AN Stock shock oil is equiva- MedneHHo nodeuzatime h A
Gesunecs s omymemad e acre \ lent to 35wt silicone oil. WMok eeepx/aHus, 4mo6bi [
Verifiez qu'il n' T de gﬂ'ﬂe dhule. N Cunukorosoe uacno An amop- danums ny3bipbku eo3dyxa. 6816 bl
10z U Y.1 ¥ 2 pas 3 \.‘ mu3amopos, esizkocmb 35 wt. 7 14 y3bIp yxa. Silicone O-Ring S10 |
SRS \ L’huile d’amortisseur est - Deéplacez I'axe vers le haut  Cynykorosoe Konbuo. | [
\ i et le bas doucement . U
le meme que I'huile au VErs : Joint amortisseur =
\ silicium pour faire partir toutes les pepie iyl
85253 @, \ e Diiadnapiiing o< DER hVERD LERE
&) L\ ESORESLTLET. A T 5

If shock shaft is bent, replace shock shaft and silicone O-rings.
Ecnu wmok nozHym, 3aMeHume WmoK U yrniomHumesbHoe Kobyo.

Si I'axe de I'amortisseur un gauchissement,
@ oo 7 PN S TUBEIE, YUIV0UYFESHETIE LTS,

I'axe ainsi que les joints torigues silicone.

25




' Use masking tape to protect shock shaft. Screw ball end all of the way onto the shock shaft.

Ucnone3yiime manspHbIl ckomy 0ns 3awjumsl wmoka. Hakpymume do ynopa E‘;’;‘g,‘jﬁ,a,,(

@ wapoebili HAKOHEeYHUK Ha WMOK. Retrait .
Utilisez du ruban de masquage protéger I'axe de I'amortisseur. Vissez entiére- mosL
ment 'embout sphérique sur I'axe de I'amortisseur. l
EEE LY T PEEDOREA.

Install
YcmaHoeka
Installation _
bt

SR
wf
1/

E Clip E2mm
M E knunca 6mm
/ Circlips
/ EyzS
/
65256 @ - 3] 6?
) -2
(&) S 85253 @
6819
: Silicone O-ring P-3 (Red) BE253 @
@ U 'Igacnoe CUNTUKOHOB0€ KoNbyo P-3
- int torigue silicone P-3 rouge Y
120Uz P3 AED \
W, '
\ )
~\BRR | ]|
o 85253 @ @ 6878

Installation is reverse of removal. Shock Shaft 3x61mm

Cobupamb e o6pamHoli nociedoeamesibHOCMU. LWmok 3x61mm

L’ordre d'installation est inverse de I'ordre de démontage. Axadd eur

@ @I TREOFRCEESEC LTI EEL, avIUI b
4. 5 Axle and Diff gear Mar:ntenance O6cnyxueaHue eanoe u dugbghepeHyuanos o wver (NO1.2)
Achsen und Differentiale FIR. FIFPORAYFTFIR Kpecmosas om-ee’pmka (Ne1, 2)
Tournevis (NO.1,2) : .
TISABSAI= K. I

Mceric Nosed [ crs Allen Wrench ﬁsgad Lock (Green)
g;amccan_:ummu C monium 2YOKaMU  IliecmuzpanHuk ®ukcamop pe3b6bl (3eneHbil)

TICES A Oecs fng ¢ Allen Frein a filet (vert)
AT rALYF 290 58 (FU—)

Z901
1.5Mm

This step same for front and rear.
3mom wae oduHakoenblil ciepedu u c3adu.
Méme étape pour I'avant et I'arriére.

@ pEsEicI0Y b UPHERBCERELTS RS,

Access screw as shown.
Bbikpymume 8UHm, NoKa3aHHbIl Ha PUCYHKe.
A aux vis comme indigué.

@ = IoMEEEORCS BT EE,

Z571

TP, Binder Head Screw M3x20mm
Camope3 M3x20mm

Vis tole téte platem

pl.
TRIA URASYa—

26

85260 ©

TP. Flat Head Screw M2x8mm
BuHm M2x8mm

Vis Tete Ronde

TPYSRY




Z567
TP. Binder Head Screw M3x10mm
Camope3 M3x10mMm

Vs tole téte platem
TPISAVEZSUa—

Z281
Step Screw M3x12mm

EUHm M3x12mm
S
AFwIAIUa—

[pr

Z567
TP. Binder Head Screw M3x10mm
Camope3 M3x10mm

Vs tole téte platem
TRIAVFAZUa—
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Z > 6819
Note Direction. Silicone O-ring P-3 (Red)
Co6ntodaiime yax_aeneuue Kpactoe cunukorosoe konbyo P-3
Notez bien la di Joint torique silicone P-3 rouge
® m=cEm SU3/0U»Y P3 RED

6819 =
Silicone O-ring P-3 (Red) 2230
KpacHoe cunukoroeoe konbyo P-3

Joint torigue silicone P-3 rouge
2Ua>0uzd P3 RED

Note Dire ;
Cobnrodaime ’ganpaengﬁue 86971
Z290 Bo022 ® axcEs ’
Step Screw Mdx15mm Ball Bearing 5x11x4mm
BuHm M4x15mm ModwunHuk 5x11x4mm
Vis Roulement
AFwIALYa— R—=ILFUT
86971 A549 ) zroo L1 Z264
12mm locking hex hub (Alloy Cast / Silver) Axle 5x40mm Set Screw M3x3mm Pin 2x10mm
> Wlecmugpanhas cm%a 12w (TTumati cnnae/cepebpucmsii) Monyock 5x40mm YnopHbIi euHm M3x3mm Wmugbm 2x10mMm
Hexagonaux De Blocage Moyeu Axe roue arriere Vis sans téte Broche
O & TN FOAN tybA U~ [+
86094
Screw Shaft Mdx2.5x12mm
YnopHbil euHm M4x2.5x12mm
filete
AGUa—2v T

85621
Universal Center Drive Set (Assembled)
YHueepcanbHbIlU KapOaHHbIU ea (8 c6ope)
Ens. Entrainement Universel Central (monte)
A= S-S Ty I THE)
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2852

Washer 5x7x0.2mm
Lai6a 5x7x0.2mm
Rondelle

Tuirp—

ol
&1

Z242

E Clip E2mm

E knunca 2mm
Circ

EU

Z569
TP, Binder Head Screw M3x15mm

Camope3 M3x15mm
Vis tole téte platem
TRITAER

Ua—

86810

Gear Shaft 5x6x29%mm
lMonyockb 5x6x29mMm
Axe pignon

FFPUYI

86813

Z892

Washer 10x12x0.2mm
Uaii6a 7x15x0.2mMm
Rondelle

Duirr—

3
Ball Bearina 10x15x4mm
ModwunHuk 10x15x4mMm
Roulement

fi e | Pavid b

Ball Bearing 5x11x4mm
ModwunHuk 5x11x4mMm

A431@ 7
TP. Button Head Screw M2x8mm A @ £
Burm M2x8mm e,

Vis Tete Rond -
I AR g

Align the pins for proper fit.
Coemecmume u ecmaebme wmugmal..
Alignez les broches pour un bon ajusfement.
EVOMEESHEEY.

AB850

Washer 7x15x0.2mm
Lai6a 7x15x0.2mMm
Rondelle 7x15x0.2mm
Dwirp—7x16x0.2mm

88073

Differential Locker ol DIff Hub,

| | Kopnyc du':p(begg:quana ),\
Blogeeur Differentiel (Moyeu Diff. Type Spool)

FIOwINI (ZT—=ILINT)

B022

Ball Bearing 5x11x4mm
ModwunHuk 5x11x4mm
Roulement

R=_FUT

AB55 0
Bevel Gear 13 Tooth

I5= KoHuuyeckasi wecmepns 13T
Pignon co. Dents
ARILFT 13

Push firmly to seat bearing.
Hadasume Ha nocadoyHoe Mecmo nodwunHuka.

Poussez fermement pour installer le roulement.
@ mLizvET.
B030
AP
Vil

86813

j Kagdan 6x82MMm
Axe transmission
ES1 T2

-
-

@ ' As shown.

Ags0<T Kak nokazaHo

¢ i Comme indigué.

U @ coxELSELCADET.,
4= = \

This step same for front and rear.
3mom wae oduHakoebIl cnepedu u c3adu.
Méme étape pour I'avant et 'arriére.

@ EEeECIOY k. UrHERBICERLTIEEL,
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Radio Maintenance
RC-Anlage

4-6

Steering Dual Rate £
[MeoliHbie pacxodbl pynsi _ /
Double débit de direction
AFFUZIFaFIL—k

To be used to adiust steering servo throw.

Ob6cnyxueaHue paduoannapamypbl
JORVATLDAYTFHUA

Vcnonb3ylomea Ansi pezynupoeku pacxodos cepgo pyris.
Tisory Jen'gﬁ ydu@amefderangle ity

A utiliser pour

R/Ch—o#fsMERBETEEY,

Steering Trim
Tpummep pyns

Trim de direction
AFFUYT RUL /\
.. \:? )

To be used for

ing the steering.
ﬂcnonbgyemcn ong Pezy/uposKu YeHmpanbHozo MONOKEHUA nepe_duux Konec.
le Ia direction.

utiliser pour ionnement de
ZAFFUVIOEELNE (Za—F3L) PRETEST,

Reverse Switch

[Mepeknryamenu pegepca

Commutateur d'inversion

DI—R2A v F /
£

Refer to the instruction of kit and check direction of

reverse switch.
CozanacHo UHCMpyKyuu nposepbme

noJsioKeHue nepekmoqamene[l peesepca.
R vous aux instructions du kit et vérifiez la
marche,

direction de linterrupteur d'inversion de

v FRAEEESCU/ -2 vy FOUEEMELEY,

Battery Level Indicator
MHdukamop numarus
Indicateur du niveau des piles
Ry FU—LR oA VT —5—
Good Batteries
Bamapes 3apsixeHa
Piles bonnes
Whh LSS SESEAOLET.
Low Batteries (Light Blinks)
@ Bamapes pa3spsixeHa (Muzaem,
@ Bamapen paspmxena ( )
rEERS SR EERLET,
Exchange Batteries

When the battery level indicator (LED)

blinks in red, replace the batteries with new

ones immediately.

3ameHa 6amapeek

Koz0a uno P P M,

Ha Hoeble. ;

Changez les piles

I&gsfwm Ii‘!émoin LED indiguant le niveau
i lignote en rouge, changez im-

Ny U—03ERER
#T7 (LED) B ER SEHETRLET.

Throttle Trim

Tpummep 2a3a
rim d'accélérati

A0v RL UL

To be used for Centering the throttle.
Mcnonbsyemcn ons peaynupoeku Heumpasnu 2asa.
A utiliser pour régler le foncti de Faccélérati
A0y LD, (Za—hk30) HRETEET,

Steering Wheel
Pyneeoe koneco
Volant de direction
AFFUZTRA—I
Straiaht (Neutral) )
Mpamo(Hedmpans) Right turn
Tout ';"1“7”9‘5“’ Togopom enpago
SR (Z2—F3W)  Vars [ droite
Mosopom enego aEDD
Vers la gauche

Throttle Trigger
. Kypok 2a3a
/ Gachette d'accélération
/ / Z0v ML kU H—
/ I,I'III 105402
| / HPI TF-11 2.4GHz TRANSMITTER (2ch)
r[ | MEPEQATYUK HPI TF-11 2.4I'Tu(2x aHana)
( EMETTEUR HPI TF-11 24GHz (2v.)
. HPI TF-11 2.4GHzi%(E# (2ch) s
o \
3
/ j J ﬁﬂ
4 . Brake / Reverse
\ Topmo3/3adHutl xod
7 - oo Moratin i
/ Tu—% /1w
. Forward  Stoo (Neutral)
Power Switch 5
B ad C H
Bbiknto4amens numaHus Eg g}?a?r! Aglé?:('ln(w%lé}fzp an)
Interrupteur de At Bk (=a—k5L)
marchefarrét
BEA vF gli'(\l'n. g'l:::l:Kﬂ. To be used for throttle operation.
MARCHE ARRET Ucnonb3yemcs 0ns ynpaeneHus 2a3om.
% A tiliser pour le fonctionnement de I'accélération.
E F7 R/CH—DAE— E®IY FO—NLTEET,

Arttention

=3

OnacHo!
Attention

|
(=] =fe] -

Bonmmixbatterresv i tgfdn‘l‘emn' t ages or tvpes.

e cMewusaume bamapeuku pa3Ho20 803, ma u muna.
Nemelan#ezpas dﬁpfl’es&dr#érgnséges oude%qrf?emms fypes.
SLEtEH LVRHERETEDENTIEE L.
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Receiver Connections [Todknto4eHue npueMHUKa Connexions du récepteur ={EISEEEE

The connections for the motor to ESC are reversed in this kit.
B amom eapuaHme pa3bembi NodktoyeHus: deu- .

.aamenﬂ K pe2ynisimopy MeHsIlomcsi Mecmamu.
Les raccords du moteur vers le controleur électron-

CBJ,‘:f,a ique de vitesse sont inversés dans ce kit.
Bleu COFy MEE—y—EPERTEALEY.
e —
et Kaewoii 113076 SC-3sWP
- Electronic Speed Controller

SATURN 55T MOTOR (540 TYPE) 'p

MOTOP SATURN 55T (TUI 540)) *°049¢ 4]
MOTEUR SATURN 55T (TYPE 540)
Y4 UE5TE—H— >

e
ST o v

5 ) ow
ﬁ% )..{(a%'ngm
<I0—

// ArieKmpPOHHbIU pe2ynsimep ckopocmu
ey Controleur de vitesse électronique
AE—FIvbhO-5—

@ Black
YepHsbii:
Noir

104105 HPI SF-10W ;
Steering Servo
Cepeo pynsi
Servo de direction [
AFFPU TR

A Bulkntoyament npuemMHUKE
Interrupteur du récepteur

BERZvF

Antenna
AHMEeHHa
Antenne
J"‘J:T-:I:_

=

101929
PLAZMA 7.2V 2000mAh NI-MH BATTERY PACK
NIMh AKKYMYITIATOP PLAZMA 7.2B, 2000mMAY

PACK BATTERIE PLAZMA 7.2V 2000mAh
Plazma 7.2V 2000mAh J{yFU—

Attention Do not cut or make sharp bends to the
OnacHo antenna wire.

Attention He denailime pe3kux usaub6oe u He ="

x obpesalime npoeod aHMeHHbI. :

AR < ; Reference Section se fully charged battery.
NE Talles pass haogicx vifs.c4inecoupes Boree 10Jpo6Ho 'Vgnonbsyume TI0THOCIIbH0 3apAKEHHYH0 Gamapero.
pas l'antenne. Section de référence Utilisez une batterie entierement chargée.
BERETIDEFEDYSENTL EEL, sREIvaY @ TRy FU—EEALTIIEEL.

\ J
Overheat Protection. . 3awuma om nepezpeea E—hIOF5 5 —HkE

When the interval temperature of the ESC is higher than a factory preset threshold for 5 seconds, the ESC will reduce and will cut off the output power.
Once the Overheat Protection is activated, the throttle repeats tum:'ng on and off quickly and acceleration becomes erratic. Stop driving immediately and solve

the problem by referring to the Troubleshooting guide. Do not drive the R/C car until the LED turns off. Allow the Speed Controller to cool down for 15 minutes.

The Overheat Protection function will turn off and you can drive the R/C car again.

Ko20a eHympeHHsiss meMnepamypa pe2ysisimopa cmaHem eblule yCmaHo8/IeHHO20 3a800CK020 Mopo2a Ha MPOMsHKeHUU 5 ceKyHO, pe2ysiimop cKopocmu
CHU3UM 8bIX00HY0 MouHocms. [locie akmueupoeaHusi 3aujumsl om nepezpeea deuzamesns Ha4yHem pabomamse pbiekamu. OcmaHoeume Modesnb U
ycmpaHume npu4uHy nepezpeea. He 3anyckaiime modens, noka uHOUKamop He nozacHem. [lalime pe2ynsamopy ckopocmu ocmbims € meyeHue 15 MuHym.
DYHKYUS 3aujumbl om nepezpeea ebIKIFYUMCS, U 8bl CHO8a CMOXeme 3arycKamb Ceor Mooerb.

Lorsque la température intermédiaire du contrdleur de vitesse est supérieure a une valeur réglée en usine pendant 5 secondes, celui-ci va réduire puis couper la puis-
sance de sortie. Une fois que la sécurité contre la surchauffe est activée, les gaz se mettent en marche et s'arrétent rapidement, I'accélération devient difficile. Arrétez
immeédiatement de conduire, et résolvez le probléme en vous reportant au guide de dépannage. Ne conduisez pas le véhicule tant que la LED est allumée. Laissez le
contréleur de vitesse se refroidir pendant 15 minutes. La protection contre la surchauffe va se désactiver et vous pourrez de nouveau conduire votre voiture.
AV—FIYhO-5—[CxEERFEFPDABEACESEN LR LSS, DREEORE— FTOF S5 —1MEETY, E— 075 ¥—DUERT 320y MUDUNEZCON/OFFER DIELF S Y +»
SULEIMEZLEY. COLSERBICHELESRBEPHCETERLL. FITLY1—FsIEEECRREMDRESTT. #155BETERLLTEEAORENENSE CRNIMGEENST.

Throttle signal loss protection 3awjuma no kaHasny 2a3a fnpu nomepe cu2Hanaa - A0y MLYFFIVTOT55—kEE

The ESC will cut off the output power if the throttle signal has been lost for 0.1 second.
The “Fail Save” function of the radio system is strongly recommended to be activated.

Pez2ynssmop ckopocmu omknro4yum deu2amerib, eciiu omcymcmeyem paduocuzHas e meveHue 0.1 cekyHObl. [ToMuMo amoli 3aujumsl HaCMoOsIMesIbHO
pexkoMeHAyemcsi akmueuposams pyHkyuro Fail Safe paduocucmemsi.

Le contréleur électronigue de vitesse va couper la puissance de sortie si le signal d’accélération a été perdu pendant 0,1 seconde. Il est fortement recommandé
d’activer la fonction de sécurité redondante du systéme radio.

A0 MLOYTFIUESHTOIBREDNS L. REQRCHEFIECEDET,
A E—-THRENVTVIEERERE Y MESDETERTIRER(BMOBLETY.
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Binding and Fail Safe Y Huyuanusauyus cesasu u ¢yHkuus Fail Safe KAV R &7 AIz—2

ngrammmg a receiver to recognize the code of only one specific transmitter.

3ayusi cesi3u np UKa 8bIMOHSIeMCSl, Ymobbl MPUEMHUK pacrno3Hasan Kod mosbKo 00H020 KOHKPEMHo20 nepedamyuka.
Programmatmn d’un recepteur pour reconnaitre le code d’un émetteur spécifique.
I v RERGEEROBEGERES ERERICER S 3/EETT.

s If you change transmitters or add a receiver, you must re-bind before operating your vehicle.
Caution Ecnu ebl 3aMeHume NpueMHUK unu nepedamyuk, 8l O0KHbI 8bIMOIHUMB poyedypy
Bquque! uUHUYUanu3ayuu cessu.
Précautions  sivous changez d’émetteurs ou que vous ajoutez un récepteur, vous devez recommencer 'association avant de
s faire fonctionner votre véhicule.
EENEEETESPEEREEESCRBMT SRR/ Y EET A I E—THERET > TIREZL,

n Bring the transmitter and the receiver close fo each other, within 0.5 metfer. Remove body and tires before starting installation.
Pasmecmume npuemHuk u nepedam4uk Ha paccmosiHuu 0.5 mempoe dpyz om dpyea. Ieped Hayanom npoyedypb! CHUMUMe Korleca u Ky306.
Rapprochez I'un de l'autre I'émetteur et le récepteur, & environ 0,5 métre. Retirez la carrosserie et les pneus avant de commencer la mise en place.
@ =ERcBERES0om LAICIHDHT. @ 57 L5 PERFLTHSERLTIREL, .
e
1A
e

207/ 50cm MAX
Makcumym 50cm

50 cm maxi
S50cmBIAISGEf & T .

g Turn on transmitter first, then turn on receiver.
CHayana eknroyume nepedamyuk, 3amem numadue npUeMHUKa.
Allumez d’abord I'émetteur, puis le récepteur. B
MDICEEROR A wFEONICLFET. RICR/CH—DAA vFEONICLFT .

ON '
B,

MARCHE
o

Leave throttle tng%er in neutral position, and press the setup button. The LED will flash quickly.
Once the receiver LED remains lit, then release the setup button on the receiver.

Ocmaebme KypoK 2a3a 8 HelimpaJsibHOM MOoJIoKeHuu u Haxmume kHonky SET. Ceemoduod 6ydem Ceemoduod
6bicmpo mu2ams. [Mocnie mozo, kak ceemoduod nNpUeMHUKa noa2acHem, ommycmume HKHonky SET.

Laissez la gachette d'accélération en position neutre, et appuyez sur le bouton de réglage. La LED clignote

rapidement. Une fois que la LED du recepteur reste allumée, relichez le bouton de réglage du récepteur.

EEROAOY ML FUA-CENELES. BEROSETUPESY VE8L. LEDFREDORBICESEEMBEL TS
LYo LEDHFRITICED o5, SETUPRS VERULET .

~ ~ ' Use a thin object such as a paperclip
WUcnonb3yiime moHKuli npedmem, Hanpumep CKPenky.
Utilisez un objet mince, comme un frombone
@ Uy TEEDERVERERALET.
3 = a B LED light turns off.
A After 1 Seconds 'Ceem?_au_od noeac
[ & Yepes 1 cekyHOy LED s’éteint
[ N Aprés 1 seconde @ LeDiiT
- / ® i _
{ ol Ceemoduod
Stop (Neutral) LED continuously lit.
Cmon (Hetimpasnb) ' Topum nocmosiHHO
Arrét (neutre LED fixement allumée
9 Bk (Z2—F3I) @ LD )
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To confirm that fail safe is wwkm? ly, the ESC will go in to the neutral position and the vehicle will not move when you shut off the transmit-
ter. See page 11and check the Fail Safe ﬁmcrmn working ly.You do not need to repeat this procedure each time you run.
Ymo6bl y6edumsbcsi, ymo ¢pyHkyus Fail Safe pa60maem O.ﬂ)KHbIM o6pa3om, u npu nomepe cueHana peaysisimop ckopocmu ekroyaem HelimpasibHoe

nosnoxeHue, Ymobbl ocMaHo8UMb MaWUHYy, 8bIMOJIHUME MPO8EPKY, Kak ornucaHo Ha cmp.11. BamM He Hy>(HO noemopsimb 3my npouyedypy Kaxobil pa3
nepead 3anyckomM mModesu.

Pour vérifier que la sécurité intégrée fonctionne correctement, le contrdleur de vitesse devrait se mettre en position neutre dés que vous éteignez
I'émetteur. Consultez la page 11 et vérifiez que la fonction de sécurité intégrée fonctionne correctement. Vous n’aurez pas besoin de recommencer
ceci a chaque fois gue vous utiliserez le véhicule.

EEROAL v FEDFHEROLEDYHI LEtEEGVEERIIL., BUAL vFEANBFRRELTIERRETLEDET,

1IR—IEBELC T4 I E—THEL LBELTIHDMRL TS, 2EEMRRETORVIC Iz E—7ERET 24WEEDFE .

/ Kozda pabomaem Fail Safe, ceemoduod He 2opum.

/

“'n.,

C“ .
i@ ) ® 71 )b - {FER I REROLEDAEILET. _ /(@)
/ y 5 P on ( y

eference Secﬁn BbIKﬂ *-\‘

u f B When fail safe is operating, LED light will turn off. a ;’ Q-
.

Lorsque la sécurité est activée, la LED rouge s'éteint. Y.

I

Bonee nodpob6HO ARRET \ MARCHE \
Section de référence  *7 F
sREIvaY \

Attention , Tumn off recebverf' irst, then turn off transmitter.
Onacwol ' (Havana eceada 20a BbIKTIOHAUIMe NUMaHUE MDUENHKA, & 3amew nepedamyuk.
An:ennon Ete:gnez "abord le récepteur, puis
@ BCR/CH—ORA v FEOFFICLET. d:{..izmmz-( v FEOFFICLET,

OFF
BbIKJ1.

ARRE T

LED status vs receiver’s condition CeemoQuoOHbIli UHOUKamop NpuemMHuka Etats de Ja LED et du récepteur S{E#$MDLEDHREZEREER

LED light turns off. No signal reception
WHdukamop He 2opum | Hem npuema cuzHana
LED s’eteint Pas de réception du signal
. LED;H{T ESHBRESNTLBMAE, FREFOFF,
CeemoOuoOHbILi
a LED continuously lit. Receiving signals
uHoukamop WHdukamop 2opum nOCMOSHHO | MpuHUMaem_cuzHasnbi
\ LED fixement allumée Signaux regus

LEDsT ESTERERE (1Y RRERT)
LED flashing Receiving signals, but ID is unmatched.
Hudukamop Mmuzaem lMpuHumaem cueHanbl, HO He UHUYyuUanu3uposaHa cessb ID
LED qui clignote Signaux regus, mais pas d'association
LED#T ESBERE (2 FEEil. e/ FRESR)
LED flashes rapidly Receiving signals, when Fail Safe is set. It is turns on and a fast blink for the first one second.
MHdukamop 6bicmpo Muzaem | [MpuHumMaem cuzHasbl nocne cpabamsieaHus Fail Safe, 6bicmpo Muzaem e meyeHue nepeoli CeKyHObI.
LED clignote rapidement | Signaux regus, alors que la sécurité est enclenchée. La LED s'allume et clignote rapidement pendant une seconde.
LEDS ik ESHERE (74— TRERCEESREEONCLTH SEI01#)
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Exploded View Cxema c6opku

Explosionszeichnung EREX

I. Chassis Assembly =~ C6opka waccu
®  Chassis Y r—VERE

g 81 mm
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Parts List
Ersatzteilliste

Cnucok demaneu
IN—=YUZX

=
GRalLeR

@ Parts List

Parts # Description

Parts # Description

6122 BODY PIN (EMMWSILVER/MEDIUM20PCS)

6123 BODY PIN (BMMWSILVERILARGER20PCS)

6163 SERVO TAPE 20X100MM (10PCS)

6588 SHOCK SPRING 14X30X1.1MM 23COILS (BLACK/2PCS)
6816 SILICONE O-RING S10 (6PCS)

6819 SILICONE O-RING P-3 (RED/SPCS)

6878 SHOCK SHAFT 3X61MM (2PCS)

6921 PINION GEAR 21 TOOTH (48 PITCH)

6990 SPUR GEAR 90 TOOTH (48 PITCH)

67772  HB ROVER TIRE 2PCSMWHITE/ROCK CRAWLER)
85250  AXLE/DIFFERENTIAL CASE SET (FRONT/REAR)
85251  CENTER GEAR BOX

85252  HUB CARRIER SET (RIGHTILEFT)

85253  SHOCK BODY SET {2 SHOCKS)

85255  BUMPER/ ROLL BAR SET

85256  SHOCK PARTS/SHOCK TOWER SET

85257  SUSPENSION ROD SET

85259  DRIVE GEAR SET

85260 SERVO SAVER/PIVOT BALL SET

85261  BATTERY BOX SET

85263  ARM ROD/ STEERING ROD SET

85266  MAIN CHASSIS SET (BLACK)

85621  UNIVERSAL CENTER DRIVE SET 66MM (ASSEMBLED/2PCS)
85623  WHEELY BAR SET

85632  SERVO MOUNT / HIGH LINK BRACKET SET (WHEELYKING)
85633  BODY MOUNT SET 89X287/MM (WHEELY KING)
85637  ROD END SET 113MM (WHEELY KING)

86094  SCREW SHAFT M4X2 5X12MM (BLACK/EPCS)
86810  GEAR SHAFT 5X6X29MM

86812  DRIVE SHAFT 6X32MM

86813  DRIVE SHAFT 6X82MM (2PCS)

86815  DRIVE SHAFT 5X43MM

86816  THREAD SHAFT M3X102MM

86818 MOTOR PLATE 2.5MM

86971  LOCKING HEX WHEEL HUB 12MM

88073  DIFFERENTIAL LOCKER (SPOOL DIFF HUB/2PCS)
88076  ALUMINUM TUBE 6XM4X72MM (4PCS)

101928 PLAZMA 7.2V 2000MAH NI-MH BATTERY PACK
101939 PLAZMA 1.5V ALKALINE AA BATTERIES (4PCS)
1022719 CRAWLER MOTOR 55T

@ Cnucok demaneii

104105
105405
105406
105407
107323
111833
113076
113230
113337
Ad31
AB49
A850
AB55
BO22
BO30
Z150
2224
2242
2243
7244
7264
2281
7290
7488
517
541
Z561
Z567
Z569
Z571
7684
Zi00
Zi28
2852
2892
Z901
2903
2904
7950

HPI SF-10W SERVO (WATERPROOF/4.5KG-CM5.0V)
HPI TF-11/ RF-11 2.4GHZ RADIO SET

HPI TF-11-24GHZ TRANSMITTER (2CH)

HPI RF-11RECEIVER (24GHZ/2CH)
WATERPROOF RECEIVER BOX

AC MULTHPLUG CHARGER WITH STANDARD PLUG
SC-3SWP WATERPROOF ELECTRONIC SPEED CONTROL
1973 FORD BRONCO PAINTED BODY

SPLIT 8 TRUCK WHEEL (BLACK/2pcs)

DIFF CASE

AXLE 5X40MM (REAR/2PCS)

DIFF BEVEL GEAR SET (13T/10T)

DIFF FINAL GEAR SET (P1X38T/P1X13T)

BALL BEARING 5X11X4MM (2PCS)

BALL BEARING 10X15X4MM (2PCS)
ANTENNA PIPE SET

WASHER M3X8MM (10PCS)

E CLIP E2MM (20PCS)

E CLIP E3WIM (10PCS)

E CLIP EAMM (10PCS)

PIN 2X10MM (10PCS)

STEP SCREW M3X12MM (4PCS)

STEP SCREW M4X15MM (4PCS)

TP. FLANGED SCREW M2.6X12MM (6PCS)
BINDER HEAD SCREW M3X8MM (10PCS)
CAP HEAD SCREW M3X6MM (6PCS)

TP. FLANGED SCREW M3X10MM (6PCS)

TP. BINDER HEAD SCREW M3X10MM (10PCS)
TP. BINDER HEAD SCREW M3X15MM (10PCS)
TP. BINDER HEAD SCREW M3X20MM (6PCS)
FLANGED LOCK NUT M4 (4PCS)

SET SCREW M3X3MM (6PCS)

THREADED SHAFT M4X20MM

WASHER 5X7X0.2MM (10PCS)

WASHER 10X12X0.2MM (10PCS)

ALLEN WRENCH 1.5MM

ALLEN WRENCH 2 5MM

ALLEN WRENCH 2.0MM

CROSS WRENCH (SMALL)

Homep Haseanue Homep Haseanue

6122 KINMNCA KY30BA (6MM/CEPEBPUCTAA/CPEOHAA/20LUT)

6123 KINWMNCA KY30BA (8MM/CEPEBPUCTAA/BONbLIAA/20LLT)

6163 JINNKAA NEHTA ONA CEPBO 20x100MM (10LUT)

6588 NPYXXUHA AMOPTU3ATOPA 14X90X1.1MM, 23BUTKA (HEPHbIE/2LUT)
6816 CUNMMKOHOBOE YMNOTHUTENBLHOE KOJMbLIO S10 (6LUT)

6619 CUNMKOHOBOE YMNOTHUTENBHOE KOJbLIO P-3 (KPACHOE/SLLUT)
6878 LITOK AMOPTU3ATOPA 3X61MM (2LUT)

6921 MOTOPHASA LUECTEPHA 21 3Yb (LLAT 48)

6990 BE[JOMAA LWECTEPHS 90 3YBOB (LLUAr48)

67772  WWHbI HB ROVER 2WIT/BEJILIE/ROCK CRAWLER)

85250  MOCT/KOPMYC ANGOEPEHLIMANA, KOMMNEKT (MEPEOHU/3ALHNI)
85251 LIEHTPANbHbIV PEOYKTOP

85252  KOMMMEKT CTYMNWLL (MPABASA/NIEBAS)

85253  KOPMyC AMOPTU3ATOPA, KOMMJIEKT (2 AMOPT/3ATOPA)

85255  BAMMEP/OYIU, KOMMNEKT

85256  AETANW 1 CTOMKA KPEMNEHUA AMOPTU3ATOPOB, KOMMMEKT
85257  KOMMNEKT WTAHI MOOBECKM

85259  KOMMNEKT WECTEPEHOK

85260 MEXAHW3M 3ALWNTLI CEPBO/LUAPOBbLIE HAKOHEYHWKIW, KOMIMIEKT
85261 OTCEK BATAPEW, KOMIMJEKT

85263  WUTAHIW PbIHYATOB/PYJIEBBIE TAM, KOMMJIEKT

85266  KOPMYC WACCW, KOMMNEKT (YEPHbIN)

85621 YHUBEPCANbHbIN LIEHTPAMNBHBIVI KAPOAH, 66MM (B CBOPE/2LLT)
85623  YMOP AnA E30bl HA 3AOHVX KONECAX, KOMMNEKT

85632 KPEMMEHWE CEPBO/ BbICOKWUV KPOHLUTEWH, KOMMIEKT (WHEELYKING)
85633  KOMMNEKT KPEMEXA KY30BA 89X287MM (WHEELYKING)

85637  KOMMNEKT HAKOHEYHWKOB TAr 113MM (WHEELYKING)

86094  PE3bBOBOW BAI M4X2.5X12MM (HEPHbIW/BLLT)

86810  BAJT LUECTEPHM 5X6X29MM

86812  BAINNPVBOOA 6X32MM

86813  BANNPUBOMOA 6X82MM (2LUT)

86815 BAJIMPVBOMA 5X43MM

86816  PE3bBOBOWM BAJT M3X102MM

86618  MOTOPAMA 2.5MM

86971 LWECTUIPAHHASA CTYMULA KONECA 12MM .

88073  KOPMYC ANGOEPEHUNANA (KPbILLKA ANOOEPEHLIMANA/2LIT)
88076  ANTIOMUHUEBASA TPYBKA 6XM4X72MM (4LUT)

101929  NIMH AKKYMYJIATOP PLAZMA 7.2B, 2000MAY
101939  LWENOYHBIE BATAPEVIKN PLAZMA, TUMA AA, 1.5B (4LUT)
102279 MOTOP CRAWLER 55T
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104105
105405
105406
105407
107323
111833
113076
113230
113337
Ad31

CEPBO PYJIA HPISF-10W (BOQOHEMPOHULIAEMAS/4,5kr/cm, 6.0B)
KOMMJIEKT AMMAPATYPbI HPITF-11/RF-11 2.4 ITL}
NEPELATUMK HPI TF-11-2.4 ITL (2 KAHANA)

NMPUEMHVK HPI RF-11 (2.4 TLY/2KAHATIA)
BOAOHEMPOHULIAEMbIN BOKC MPUEMHUKA

AC 3APSHOE YCTPOMCTBO CO CTAHOAPTHbBIM PA3LEMOM
BOLOHEMPOHWLAEMbIA SNEKTPOHHbIV PEMYNATOP CKOPOCTW SC-3SWP
OKPALLEHHbIY KY30B FORD BRONCO 1973

KONECA SPLIT 8 TRUCK (YEPHbIE/2LUT)

KOPMYC ANGOEPEHLIMATIA

3AOHU MOCT 5X40MM (2LUT)

KOMMJEKT KOHWYECKUX WECTEPEHOK ANGOEPEHLIMATIA (13T/10T)
BbIXOAHbIE LUECTEPHW OVGOEPEHLIMANA (P1X38T/P1X13T)
MOALIMMHMK 5X11X4MM (2LUT)

MOALLMMHMIK 10X15X4MM (2LUT)

TPYBEKA AHTEHHbI, KOMMNEKT

LUAMBA M3X8MM (10LUT)

E-KNUMCA 2MM (20LUT)

E-K/TMMCA 3MM (10LUT)

E-KIUMCA 4MM (10LUT)

LUTUGT 2X10MM (10LIT)

YMOPHbIV BUHT M3X12MM (4LLT)

YMOPHbBIV BUHT M4X15MM (4LUT)

®AHLIEBBIZ BUHT M2.6X12MM (6LUT)

BMHT M3X8MM (10LUT)

BMHT M3X6MM (6LUT)

®NAHLEBbIY BUHT M3X10MM (6LUT)

BUHT M3X10MM (10LUT)

BUHT M3X15MM (10LUT)

BUHT M3X20MM (6LLIT)

OIAHLIEBASA FAKA M4 (4LUT)

YCTAHOBOYHBIA BUHT M3X3MM (6LLT)

PE3bBEOBOW BAJT M4X20MM

LUAMBA 5X7X0.2MM (10WWT)

LUAMBA 10X12X02MM (10LLT)

LWECTUMPAHHbBIV KITKOY 1,5 MM

LWECTUMPAHHbIN KITKOY 2,5 MM

LWECTUMPAHHbIN KITKOY 2,0 MM

BATIOHHbIN KITKOY (MATbIN)




® Pieces Détachées

Nummer Beschreibung Nummer Beschreibung

6122 CLIP CARROSSERIE (EMMWARGENT/MOYEN/20P.) 104105 SERVO HPI SF-10W (ETANCHE/4.5KG-CM 6.0V)
6123 CLIP CARROSSERIE (SMMWARGENT/GRAND/20P.) 105405 ENS. RADIO HPI TF-11/ RF-11 24GHZ

6163 DOUBLE FACE 20X100MM (10P.) 105406 EMETTEUR HPI TF-11 -24GHZ (2 CANAUX)
6588 RESSORT AMORT. 14X90X1.1MM 23 SPIRES (NOIR/2P.) 105407 RECEPTEUR HPI RF-11 (24GHZ/2 CANAUX)
6816 JOINT TORIQUE SILICONE S10 (6P.) 107323 BOITE RECEPTEUR ETANCHE

6819 JOINT TORIQUE SILICONE P-3 (ROUGE/SP.) 111833 CHARGEUR AC MULTIPRISE AVEC PRISE STANDARD
6878 AXE D’AMORTISSEUR 3X61MM (2PCS) 113076 CONTROLEUR ELECTRONIQUE DE VITESSE ETAN SC-3SWP
6921 PIGNON 21 DENTS (48 DP) 113230 CARR FROD BRONCO 1973 PEINTE

6990 COURONNE 90 DENTS (48 DP) 113337 JANTE CAMION SPLIT-8 (NOIRE/2ZP.)

67772 HB ROVER PNEU BLANC (SOUPLE) A431 BOITIER DIFFERENTIEL

85250  ENS. BOITIER ESSIEU/DIFFERENTIEL (AVANT/ARRIERE) AB49  AXE ROUE 5X40MM (ARRIERE/2ZP.)

85251 BOITE D'ENGRENAGES CENTRALE AB50  JEU PIGNON DIFFERENTIEL (13D/10D)

85252  ENS. PORTE MOYEU (GAUCHE/DROIT) AB55 PIGNON ET COURONNE RS4 MT NITRO (P1X38T/P1X13T)
85253  SET CORPS AMORTISSEUR (2 AMORTISSEURS) B022 ROULEMENT A BILLES 5X11X4MM (2P_)

85255  ENS. PARE-CHOCS/ BARRE ANTIROULIS BO30 ROULEMENT A BILLES 10X15X4MM (2P.)

85256  ENS. PIECES AMORTISSEUR/PLATINE AMORTISSEURS Z150 ENSEMBLE ANTENNE

85257  ENS. TIGE DE SUSPENSION 2224 RONDELLE M3X8MM (10P.)

85259  ENS. PIGNON ENTRAINEMENT 2242 CIRCLIPS 2MM (20P.)

85260  ENS. SAUVE SERVO/BILLE DE PIVOT 2243 CIRCLIPS 3MM (10P.)

85261 ENS. CASIER BATTERIE 2244 CIRCLIPS 4MM (10P.)

85263  ENS. TIGE DE BRAS/TIGE DE DIRECTION 7264 GOUPILLE 2X10MM (10P.)

85266  ENS.CHASSIS PRINCIPAL (NOIR) 7281 VIS A EPAULEMENT M3X12MM (4P.)

85621  ENS. ENTRAINEMENT UNIV. CENTRAL 66MM (MONTE/2P.) 7290 VIS A EPAULEMENT M4X15MM (4P.)

85623 ENSEMBLE BARRE ANTI-CABRAGE 7488 VIS TP COLLERETTE M2.6X12MM (6P_)

85632  ENS. SUPPORT SERVO/ETRIER TRAN. SUP. (WHEELY KING) 517 VIS TETE RONDE M3X8MM (10P.)

85633  JEU MONTAGE CARROSSERIE 89X287MM (WHEELY KING) Z541 VIS M3X6MM (6P.)

85637  ENS. EMBOUT AXE 113MM (WHEELY KING) Z561 VIS TP A COLLERETTE M3X10MM (6P.)

86094  AXE FILETE M4X2.5X12MM (NOIR/GP.) Z567 VIS TOLE TETE PLATE M3X10MM (10P.)

86810  AXE PIGNON 5X6X29MM Z569 VIS TOLE TETE PLATE M3X15MM (10P.)

86812  AXE TRANSMISSION 6X32MM Z571 VIS TOLE TETE PLATE M3X20MM (6PCS)
86813  AXE TRANSMISSION 6X82MM (2P.) 7684 ECROU A COLLERETTE M4 (4P.)

86815  AXE TRANSMISSION 5X43MM Z700 VIS SANS TETE M3X3MM (6P.)

86816  AXE FILETE M3X102MM 728 TIGE FILETEE M4X20MM

86818  SUPPORT MOTEUR 2.5MM Z852 RONDELLE 5X7X0.2 MM (10P.)

86971 HEXAGONAUX DE BLOCAGE MOYEU 12MM Z892 RONDELLE 10X12X0.2MM (10P.)

88073 BLOQUEUR DIFFERENTIEL (MOYEU DIFF. TYPE SPOOL/2P.) Z901 CLE ALLEN 1.5MM

88076 TUBE ALUMINIUM 6XMAXT72MM (4P_) Z903 CLE ALLEN 2.5MM

101929 PACK BATTERIE PLAZMA 7.2V 2000MAH Z904 CLE ALLEN 2.0MM

101939 PILES ALCALINES AA 1.5V PLAZMA (4P.) Z950 CLE CROISILLON

102273 MOTEUR CRAWLER 55T

ANTZIN=YUZR b

& @ B i m B
gl1zz2 T« E25R (Bmm/ )L (—/20pcs) 104105 HPI SF-10WH—({D4 —4—FIL—7/4.5kg-cmB.0V)
8123 T « £ (Bmm/ )L (—/20pcs) 105405 HPITF-11/RF-11 2.4GHZZZEREY +
8163 BAHERET— 20x100mm (10pcs) 105406 HPITF-11 2. 4GHZE(E# (2ch)
8588 L3 wHATUS 14x80x1.1mm 23% (75w 7/2pcs) 105407 HPIRF-11 Z2{E# (2.4GHz/2ch)
B816 oz d S10 (Bpes) 107323 Bkl I—IT—Kw o
8819 20U I P-3 (v E/Bpes) 111833 AC JILFU—IaF LT8R (AF/T—rT39)
8878 3w 7 b 3x61mm (2pcs) 113076 SC-3SWP D#—%—JIL—2AE—FIxO0—35—
8921 EZ#FF 21T (48P) 113230 1973 Zxa—BJOVIa NSV ERT +—
[Si=1=l0] AJ—+F 90T (48P) 113337 RATFUw 8IS wIitas—IWT S v 2/2pcs)
87772 HB ROVER #- ¥ (2pcs/iiD- b/Ov&Zo0—-5—) A431 FIr—2Atwy
85250 FPOATF25—X £y b (202 NUT) AS49 P& ) 5x40mm (R/2pcs)
85251 BYS—FFPHRYIR AB50 FINNILA PR ~ (13T/10T)
85252 NIFvUFTEY b (BB ABSE FITFAFILFEPEY b (P1x38T/P1x13T)
85253 YIawIMTE Y ~M2pes) BOz22 =T U245 5x1 1xdmm (2pces)
85255 JCei—=o=t—ty + BO30 =T U4 10x1 Sxdmm (2pcs)
852568 vIwi/I\—WyawssI—twh Z150 FoFHitaTev
85257 AN IvOY FEY Z224 Tw Zrp—M3x8mm (10pcs)
85258 ESEFEY Z242 EUZZJE2 (20pcs)
85260 =it —/Ely k=LY Z243 EUZ4E3 (10pes)
85261 ReFU—mv a2ty b Z244 EUZZE4 (10pes)
85263 P—LOw EEw b Z264 £~ 2x10mm (10pcs)
85266 AA DV p—=EY b~ (TTwD) Z281 AFwIFAZ U a—M3x12mm (4pcs)
85621 A== ErS—ES+4 Ty b 66mm @IITHE/ 2pcs) Z290 AFYIAZUa— ax15mm (4pcs)
85623 T U=t Z488 T.PIS T2 M2.6x12mm (Bpos)
85632 =IO NI U DTSy by MO U—F2T) Z517 102 B33 M3x8mm (10pcs)
85633 R ¥ Yk 89x287mm (-1 U—F24) Z541 #*p w P M3xBmm (Bpos)
85637 Ow BRI FtEw ~ 113mm (D U—F2045) Z561 TSI wED T2 M3x10mm (Bpcs)
88084 AoUa—2v 7 b Mdx2.5x12mm (F 5w 2 /6pes) Z567 T.PJTA 27 ER=ZIM3x10mm (10pcs)
86810 FF 2+ 7 b 5xBx29mm Z569 T.PITA 27 EIIM3x 1 5mm (10pcs)
88812 ES 7Y+ 27~ 6x32mm Z571 T.PITA 27 ERIIM3x20mm (Bpcs)
28813 ES+ v+~ Bx82mm (2pcs) ZE84 ISvIF40vFy FM4 (4pces)
88815 ES< 7Y+ 7 5x43mm Z700 4 EXIM3x3mm (Bpcs)
88816 A& w EL v 7 FM3x102mm Z728 A EM4x20mm
88818 E—5—7L—F 25mm Zg52 T irp— 5x7x0.2mm (10pcs)
88971 Owa&+ 7@ 12mm Zggz 2L 10x12x0.2mm (10pcs)
88073 FIOwINF (A T—=ILI\TF/2pes) Z901 AL F1.5mm
88076 FIL=)CA 7 6xM4Ax72mm (4pcs) Z903 TRl F2.5mm

101929 Plazma 7.2V 2000mAh /Ty FU— Z3904 FUAL F2.0mm

101939 PLAZMA 1.5V PILAUE=E J{wF U— (4pcs) Z950 E=HOALF

102278 20—-5—55TE—%—
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Option Parts List
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o
101932 ) CHARGER 3050 BE/bIE 3060 BE/bIE
TICK PACK HPI REACTOR %gg XpoM CLASSIC KING WHEEL (2.2in)
PLAZMA 7.2V 3300mAh NiEMHISwF U— CEPbIE [JVCKUN CLASSIC KING (2.2in)
101971 (UK 3 Pin 3054 KENTLIE JANTE CLASSIQUE KING (2.2in
101972 2P5n} SPLIT 5 TRUCK WHEEL DIV 2IXVIRA—N (220n)
101974 {US) [NCKW SPLIT 5 TRUCK
JANTE CAMION SPLIT-5

AFUwy FERTyIOMA—Ib

ROCK 8 BEAD LOCK WHEEL 'Jﬁldﬁtmnj
HANCKU ROCK 8 BEAD LOCK (55x36mm)
ROCK 8 BEAD LOCK FELGE {55x36mm)
OwZ8E—bOw M)l (EEX36mm)

GROUND ASSAULT TIRE (2.2in)
LUNHBI GROUND ASSAULT (2.2in)
ASSAULT (2.2po

PNEU GROUND
39V FF YL 2 2in)

Y //
)
N o
D, ~— x2 x2
3211 BENbIE 4410 KOMIMAYHL D
3212 YEPHBIE 4411 KOMIMAYHA S TRUCK V GROOVE TIRE PRO COMPOUND 2.2 YOKOHAMA GEOLANDAR M/T TIRE S COMPOUND
3214 YEPHbIVI XPOM LUMHBI TRUCK V GROOVE 2.2in, KOMITAYHJ PRO LUNHBI YOKOHAMA GEOLANDAR M/T, KOMITAYHL] §

PNEU MT V-GROOVE PRO 2.2
by ONITN—T S TOIVINOV

4451

TRUCK V GROOVE TIRE M COMPOUND 2.2 in.

LUMHBI TRUCK V GROOVE 2.2in, KOMITAYHO M
PRO MEDIUM

PNEU VE
MTEES V7L Moo B

PNEU YOKOHAMA GEOLANDAR M/T GOMME S
TASH— T 4% SAVNDVE

/' 'y
x2 x2 x2
4894 67772 6590 14x80x1.1 17 sumkos (KE/TBIE)
DIRT BON, MUD THRASHER TIRES (135x73mm) HB ROVER TIRE WHITE (SOFT) 6592 14x80x1.1 16 eumroe (YEPHBIE)
DIRT BONZ JR KOMITAYH 57x50MM/2 2m LNHBI MUD THRASHER (136x73mm) LINHBI HB ROVER WHITE (MSIFKVE) 6593 14x80x1.1 15 sumios (CHHHE)
PNEUS DIRT PNEU THRASHER (135x73mmy HB ROVER PNEU BLANC | 6594 14xB0x1.1 14 eumkoe (PUOJETOBBIE)
4- H‘KJI'SH‘I’ S:IJ.‘ =1 [E x Fy RFAS vy v—F1+ (135x7 ) HE ROVER #+ M7+ + (VI k)
67780 %PY)KMHbI
HB ROVER TIRE BLUE (FIRM) RESSORT
LUWHBI HB ROVER BLUE (XECTKME) S e
HB ROVER PNEU BLEU (DUR) =33
HB ROVER ¥ Fib— (I\—E)
6915 15 3YGbEB 6920 20 3YEbEB 6987 87 3YEbEB 7165 7178
6916 16 3YGbEB 6922 22 3YEbEB 6993 93 3YBEbEB HUMMER H2 CLEAR BODY 2002 DODGE RAM TRUCK BODY
6917 17 3YGbEB 6923 23 3YEbEB 6996 96 3YEbEB gﬁﬁ%ﬁﬁbﬂ gggggfﬁggg’fgﬁ N (SAVAGE 21/ T-MAXX)
€918 18 3Y5bEB 6924 24 3YBbEB SPUR GEAR (CARBON FIBER) NT—H2 DUFHF £ KY30B DODGE RAM TRACK 2002
6919 19 3YGbEB 6925 25 3YEbEB BE/JOMAS] LIECTEPHS1 (KAPEOH) (SAVAGE 21/T-MAXX)
MOTOPHASI LLECTEPHS AN—FP 2002 #wUSh Sy IMT—
PIGNON
—FUET
=l (LIAT 48) (LIAT 48)
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7179

1973 FORD BRONCO BODY

KY30B FORD BRONCO 1973
CARROSSERIE 1973 FORD BRONCO
1973 2+ —F70>2a MF+—

7186

BOUNTY HUNTER™ 4x4 BODY

KY30B BOUNTY HUNTER™ 4x4
CARROSSERIE BOUNTY HUNTER™ 434
O F =N\ &= 4x4 RF«—

7188

FORD F-100 BODY
KY30B FORD F-100
CARROSSERIE FORD F-100
T+ —FF100RF+—

7196
FORD F-150 TRUCK BODY
KY30B FORD F-150 TRUCK

CARROSSERIE FORD F-150
Z+—FF- 160w ¥F+—

.3
4
15T
88115
86336 87634 88055
HEAVY-DUTY FINAL GEAR SET REDUCTION GEAR BOX ALUMINUM WIDE HEX HUB 12x24mm
(P1x38T/P1x13T) (77-117mm) PELYKTOP, KOMITIEKT (PURPLE)
YCUNEHHBIE WECTEPHY IM®OEPEHLMATIA KOMIMNEKT ANIOMUHMEBbIX PE3bEOBbIX 5';'55 : %R%}ng o ATIIOMUHNEBAS] LUECTUrPAHHAST
(P1x38T/P1x13T) _ AMOPTU3ATOPOB (77-177mm) s 1; 4 4 CTYIMULIA 12x24mm (PUOTIETOBAS])
JEU PIGNON EXTREMITE ENS. AMORTISS. ALU. FILETES HEXAGONAL LARGE ALUMINIUM 12x24mm
S PINION GEAR 15T (48P) & Spare parts for 87634
(P1x38D/P1x13D) (77-117mm) MOTOPHAS! LIECTEPHS 15T(la248) ons #87634 | | (VIOLET)
AE-Fa-F- 74T FPEY R PULEALTy Fyavitze b PIGNON 15D (48 J #&Pieces det. p.87634 FIL=2+ FEmNT12x24mm{IT—F L)
(PT1X38T/P1x18T) (77-117mm) E=A w47 15T (48P)
B487634 U952 3 ET RO Ay MRAATII—=
%

88083

ALUMINUM WASHER 4x14x1.5mm
(BLACK) )
ATIIOMUHUEBBIE LAABbI 4x14x1.5MM
(YEPHBIE)
RONDELLE
(NOIR)
FIET vy p— Ax14X1.Emm (75 ws)

ALUMINIUM 4x14x1.5mm

88119

UNIVERSAL CENTER DRIVE SET 66mm
(FOR 186336)

YHUBEPCAJIbHbIN MEXXOCEBOW KAPLAH 66Mm

(#86336)

ENS. ENTRAINEMENT UNI. CENTRAL 66mm
(p. 86336)

A= =Y IEYS— K54 To 97 by MBEMM
(86336H)

PRO-SERIES TOOLS ALLEN DRIVER
LUECTUIPAHHUK,TPO-CEPUSA NHCTPYMEHTOB

PRO-SERIES
PROZU—ZW =)L KA RS 11—
101890 1.5mm
101891 2.0mMm
101892 2.5mm

101896

PRO-SERIES TOOLS PH1 SCREWDRIVER
OTBEPTKA PH1,[TPO-CEPUS1 UHCTPYMEHTOB
OUTILS PRO-SERIES TOURNEVIS EN
CROIX NO. 1

PROZU—XW—]L B1 TSAESA 10—

i
101913 101914 104109 105366
PRO- 0O0LS BODY REAMER PRO-SERIES TOOLS POUCH HPI SF-20W SERVO HPI SF-50WP SERVO
PUMMEF, [TPO-CEPUS1 UHCTPYMEHTOB CYMKA &}1’;{ MHCTPYMEHTOB [1PO-CEPUM (WATERPROOF/6.6KG-CM6.0V) (WATERPROOF/12.0KG-CM6.0V)
il d bR SHEA IS O SHIS CEPBO HPI SF-20W CEPBO HPI SF-50WP
SU=ZY=lb RF £ —U—7— VU—RY—lir—2 (BIATO3ALLUTA/6.6x/cm, 6B) (BIATO3ALLUTA/12.0x/cm, 6B)
SERVO HPI SF-20W SERVO HPI SF-50WP
(ETANCHE/6,6KG-CM 6.0V) (ETANCHE/12,0KG-CM 6.0V)
HPI SF-20WH—1it HPI SF-50WP #—1i
{9+ —%—T)L—7/6.6kg-cmB.0V) (Y 3 —#—TL—7/12.0kg-cmB.0V)
/ / 7
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Nucrpykuus u Fapantuitneie o6s13aTenbcrsa komnanuu HPI

ITepep ncronb3oBaHMeM JaHHOTO M3/e/NA 005A3aTe/bHO MpoYnTaliTe MHGOpManuo. BakHble peKOMEHJAINN 1O
0€30IacHOCTM, CBEfIeHNs O TapAaHTUY Y MHCTPYKIVM TIOMOTYT 6€30T1aCHO 1 IIPAaBM/IbHO SKCIUTyaTUPOBATh IPUOOPETEHHBIN
HIPOJYKT.

Buumanmne! Baxxnas nngopmanus.

MOI[CHI) IIpeaHa3Ha4dYeHa /I SKCIUTyaTalluy injaMm CTapiie 14 ner. HCTI/I MIaguIero Bo3pacra MOryT 3KCIIyaTpoBaThb
MO[JI€/1b TOJIBKO IO IPMCMOTPOM B3POC/IbIX. Hepe}l Hava/IOM 9KCIUTyaTallu HeO6X0,I[I/IMa IIOATOTOBKA MOJ€/IN K 3aIIyCKY.

[ mpaBuIbHOI 1 6€30TKa3HOI CTy>KObI U3fienus, paboTsl 1o cbopke/pa3bopKe, HACTPOTIKe 57IeTMEHTOB MOJIE/N C/IefyeT
IPOU3BOANUTD B TEXHUUECKUX LIEHTPaX GUPMBI-POABIIA.

dupma-npogaBel He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a BBIXOJL U3 CTPOS U3JIeNNs 1 MI00bIe BO3TMOXHBIE IIOCTIEACTBS,
BO3HIKIIVE B pe3y/IbTaTe CAMOCTOSTE/NbHOI COOPKI, pa30OpKM, TEXHNYECKOTO 0OCTy)XKMBAHMA I/ UIN TIPEAITyCKOBOI
HACTPOVIKM ¥ OOKATKV U3JIe/NNA.

1) He ocTasnAiiTe Mofenb MOJ, MPAMBIM BO3[IE/ICTBMEM COTHEYHBIX JTydeil.

2) He pomyckaercs nomnagaHye Bjaru Ha MOJie/b ¥ €€ KOMIIOHEHTBI, €C/IV OHU He OTMeYeHbl, KaK B/IarO3aliiTHbIE.
3) He pomyckaercs Bo3zeiicTBMe pacTBOPOB COJIeil Ha MOJie/Ib U €€ KOMIIOHEHTBI

4) He pomyckaercs Bo3zeiicTBYe B/Iary Ha Iy/IbT YIIPaBIeHNA

5) He momyckaiite BO3/ieliCTBYS CU/IbHBIX 3/IeKTPOMAarHUTHBIX I107Iell Ha Mofienb. He 3amyckaiite ee BO/Mu3n
PafgMOCTaHLIMI U IMHUI 97IEKTpoIIepead UK JPYIUX MCTOYHMKOB PAJJiOIIOMEX.

6) He xpannuTe Mopenb B yCIOBUAX MOBBIMIEHHON B/IaYKHOCTI.

7) He nopBepraiite MOJie/Ib CWIbHBIM Y/japaM U BUOpaIVIL.

8) He nmopBepraiite Mofienb BO3/IeMICTBUIO TPSI3Y U MIBUIN.

9) He xmapnTe HUKAKMX IIPEIMETOB Ha MOJIEIb.

10) He xpannuTe Mopenb ¢ yCTaHOB/IEHHBIM U/VIM MOJK/TIOYEHHBIM K 37IeKTPOHUKE MOJe/IU aKKyMYy/TATOPOM.
11) I[Tonb3yiiTech MOJE/NBIO TONMBKO HAa CBOOOIHOM IIPOCTPAHCTBE, KOTZIa BOKPYT HET JIIOfIel.

12) He ucnionbayiiTe ee: Ha aBTOJJOPOrax, B MeCTaX IPOTYJIOK JleTeil I MacCOBOTO CKOTIJIEHNA JIIOfieN, B XKUIbIX

KBapTajlax " IMapKax, B OTPaHNMYE€HHOM IIPOCTPAHCTBE. HeCO6}IIO}.IeHI/I€ ITUX YKaSaHI/Iﬁ MOJXKET IIPUBECTN K TpaBMaM U
IMIOBPEXAECHNAM cobcTBeHHOCTH!

13) He pomyckaiiTe KOPOTKOTO 3aMbIKaHUA.

14) He pomyckariTe HarpeBa a/eKTpofiBuraTens cabiile 60C, ;BUraTens BHyTpeHHero cropanus Boie 110C.

15) He momyckaiite yapHBIX WM Ype3MEPHBIX HArPY30K Ha TPaHCMUCCHIO. B 06paTHOM ciTy4ae BO3SMOYKEH BBIXOJ
TPaHCMUCCUY U3 CTPOA.

16) He BHOCUTE 3MeHEHUIT B MOJIE/Tb.

17) Bcernma mposepsiiTe s71eMeHThHI MUTAaHN: allllapaTypbl. B ciydae paspylieHns s71eMeHTOB, a TAkoKe UX pa3pAaa,

nepenada 1 NpueM pagmocuruaia yxyamaercs, II03TOMYy Bbl moxxeTe TIOTEPATDb KOHTPO/Ib Ha[y CBoOel MO/J€/IbI0 BO BpeM €€
3allyCKa. I9TO MOXKeET NIpUBECTU K HECYACTHBIM CIydasM U BbIXOLY U3[ENA U3 CTPOA.

18) HpI/I 3aME€H€E€ 3JICMECHTOB IINTAaHNA, YTMHMSMpyﬂTe X B COOTBETCTBUMU C HeﬁCTBYIOHII/IM MECTHBIM
3aKOHOJAaT€/IbCTBOM UIN cnaﬁTe BO BTOPUIHYIO Hepepa60TKy.
19) Vwmeiite B BUAY, 9TO JTIOAN BOKPYT Bac Ttaxxe MOTYT UCIIO/Ib30BaThb paAOyIIpaBjIsi€eMbl€ MOIE/IN, HUKOI'TA HE

I/ICHOJII:SYI/UITG OOHY I Ty X€ 9aCTOTy OJHOBPEMEHHO C KEM-TO. Cursajbl MOT'YT CMEIIATbCA, 9TO IIPUBENET K IIOTEPE
KOHTPOJIAI Halli MOJE/IbI0, 9TO TaK)XKE€ MOXKET IIPMBECTU K HECHACTHDIM CITy4aAM.

20) Ecnmm Mopiens BefieT cebs CTpaHHO, HeMeJIJIEeHHO OCTaHOBUTE MOJIe/b M BBIACHNTE IpUunHy. IToka mpobnema He
pellieHa, He 3aIycKaliTe MOJe/lb CHOBA.
21) ONeKTPOJBUTATENb PETYIATOP U AKKYMY/IATOP MOJIE/IM MOTYT HarpeBaThCA B Ipoliecce paboTol. [I1a mpopmenns

CpOKa CHY)K6IJI MOJ e pEKOMEHAYETCA aBaTb IBUT'ATE/II0 OCTBITh B TEYEHNE 10-15 MUMHYT 11epeq CIeAYIINM 3aIlyCKOM.
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22) Mogpenb coepXUT 60/IbII0e KOMNYIECTBO MEKIX /IeTalell, KOTOpble MOTYT IPe/ICTAaB/IATh OIACHOCTD TP
IIPOHVKHOBEHNM B AbIXaTe/bHbIe yTH. [loxkamyiicTa, XpaHUTe 11 0OCTY>KMBalITe 9TO M3/je/ie BHE JOCATaeMOCTI Ma/IeHbKIX
nerein

23) Ecnu nspenue xommauuy HPI momedyeHo Kak "BOZOHENIPOHNIIaeMOe" - 3TO 3HAYNT, YTO €I'0 MOXKHO MCIONTb30BaTh B
YC/IOBAX HOBBIIIEHHO BIAYKHOCTY (HAIIpyMep, I0KMb, CHET, TyX1). Bunumanne! V3genne He mpegHa3Ha4eHO /1A
IIOTPY>KeHNA B BOALy!

24) JIBUraTeny BHyTpeHHETro CropaHus Tpe6yoT 006011 OCTOPOXKHOCTY Py paboTe BO BIIAYKHBIX YCTOBMSX.
IIpoHMKHOBEHNE BOABI B IBUTATE/Ib BHYTPEHHETO CTOPAHNA MOXKET BbI3BAaTh TMAPOYAAP, YTO IPUBEJET K Pa3pPYILIEHUIO
JleTajiei qBUraTes.

25) He BrITATMBAlITE IIHYP ITyCKOBOTO MeXaHM3Ma Ha JIMHY 6osiee 15cM 11 He BBIJiepIuBajiTe MIHYpP IyCKOBOTO
MeXaHM3Ma CIMIIKOM SHePTIYHO — pbIBKOM. O6roHHas MyQTa IyCKOBOTO MeXaHN3Ma ABUTaTe/Isl BHYTPEHHETO CTOPaHNsA U
JeTasy IyJcTapTepa MOTYT BBIITY U3 CTPOsI IIPY MOIIbITKE 3aITyCKa «3a/IMTOT0» TOIUIMBOM I/VIIN 3aK/IMHMBIIETO JBUTATEIA.
26) I[TpoBepsiiTe n3aenue mnepef UCIONb30BaHMEeM. [Ipy BOSHUKHOBEHMY IPOOJIEM € 3TUM U3Jie/IieM I10 KaKoil-11ubo
MIpUYMHE BO BPEMA VCIIO/Ib30BaHNsA, HEMEJITIEHHO IIPEKPATUTE €r0 SKCIITyaTalMIO 10 BBIACHEHMA U YCTPaHEHNA NPUYMH
HEKOPPEKTHOI1 pabOoThI, B IPOTUBHOM C/Ty4ae BCsS OTBETCTBEHHOCTD 3a IA/IbHEIIIINIA yiep6 BO3/IaraeTcsl Ha O/Ib30BaTels.
27) [TpousBoAMTEIb IPUIOKIT MAKCUMYM YCUINIL, YTOOBI ISTOTOBUTD HaJIeXKHBII, JOITOBEYHDIIT ¥ IIPOYHBIIL IIPOLYKT,
HO €r0 MOXXHO IIOBPEAUTD B Pe3y/IbTaTe HelPaBIUILHOTO VICIIO/Ib30BAHI VTN OOCTY)KVMBaHMs, IPY HAHECEHNNU CUIbHBIX
YBapOB WIN B Pe3y/IbTaTe 9KCTPEMAIbHOM IKCIUTyaTallVIN.

28) Hexotopsle fetanu (Hanmpumep, geTaay TPaHCMUCCUY, TOPMO30B, LIMHBI 1 T.JI.) U3HAIIMBAIOTCS BO BpeMsI
9KCIUTyaTalluy - 3TO HOpManbHO. CKOPOCTb M3HOCA 3aBYICUT OT YCIIOBMIL 1 YaCTOTBI MCIIONIb30BaHMsA. Bee Tpebyrommue
3aMeHBI JIeTa/lu /IS JaHHOTO M3JeNNsI MOXKHO MPUOOPECT OT/ie/IbHO MK B KauecTBe HabOpOB.

29) OKCIUTyaTanys usfenns B He6TaronpyATHBIX OTOJHBIX YC/IOBUAX TpedyeT 60/iee 4acTOro TEXHUIECKOTO
06CITy>KUBaHMsA, OYUCTKM, O0JIee YaCTOTO MPMMEHEHMs CMAa30K U 3aMEHBI Macel.

Meps1 6€30IIaCHOCTY P MICTIONTb30BAHUM AKKYMYIATOPA U 3apAJHOTO YCTPOICTBA.
Bo BpeMms 3apsAAKM 1 9KCIUTyaTalVM aKKYMYJLATOPHBIX 6aTapeit CTpOro Ipyjep>KUBaiTech IPaBIUI U COOITIOfANiTe Mepbl

0e30I1acHOCTY, KOTOPBIE YKa3aHbl B MHCTPYKLMY K Barieit akkymynatropHoit 6atapee. HecobmoneHne mep 6e30macHOCTH
P 9KCIUTyaTalMi 91eMEHTOB IIATAHNUA MOXET IIPUBECTH K IOXKapY.

1) He 3apsxaiiTe akkyMynaTOp Cpa3y MOC/IE 3ae3/a, JANTe €My OCTBITb.

2) He 3apsxaiiTe akkyMynAaTOp, yCTAaHOBJIEHHBIN B MOJIE/Ib.

3) He xpanuTte akKkyMynaTop, yCTAaHOB/IEHHBI B MOJIE/Ib.

4) He sapskaliTe HeMCIIPaBHBIN VJIN CO CTIeJaMy MIOBPEXIEHUI aKKyMYyIATOP.

5) He nbitajitech pa3obuparh WM MOJIePHU3MPOBATh AKKyMY/IATOPHYIO 6aTapero.

6) He nbitajitech pa3buparh WM MOJIEPHU3MPOBATD 3aps/fHOE YCTPOIICTBO.

7) He pomnyckaiite paspsja 971eMeHTOB IUTaHUA cOOpKY akKymysaTopa Hyoke 0.8B st NiMH anemenTos, Hixe 3.2B
nns LiPo smemeHTOB.

8) He momyckarite sapsana snementos JIullo akkymynartopa Boime 4.2B.

9) 3apspKaiiTe M XpaHUTE AKKYMY/LATOP Ha HECrOpaeMoil IIOBEPXHOCTY Ha MaKCYMAIbHO BO3MOXXHOM PAaCCTOSIHUM OT
TIETKOBOCIIZIAMEHAOIINXCA ITPEIMETOB.

10) [l 3apAKM aKKyMy/IATOPa MCHOMb3yliTe COOTBETCTBYIOIee TUITY aKKyMY/IATOPa 3apsARHOe YCTPOWCTBO (Mm
ICTIOIb3YIITe COOTBETCTBYIOLINIL TUII 3apsfia).

11) Crporo cobropariTe IOMAPHOCTD IPY MOAKIIOUEHNN aKKYMY/IATOPA K 3apSJHOMY YCTPOVICTBY WIIV K MOJE/IL.

12) He ocraBsiiTe akKyMy/IATOP U 3apsHOE YCTPOICTBO BO BpeMsI 3apsAAKy 6e3 IpUcMoTpa.

13) OtcoepunaAiiTe aKKyMy/IATOP OT 3apsAAHOIO YCTPONICTBA CPa3y MOC/Ie 3apANKI, He OCTAaBILANTe M He XPAHUTe
aKKYMY/IATOP COEJVHEHHBIM C 3apAJHBIM YCTPOMCTBOM.

14) Ecnu Bo BpeMA 3apAAKYM aKKyMy/IATOP MM 3apANHOE YCTPOMCTBO Harpenuch Boimie 50 rpalycoB, HEMEJIEHHO

ImpekpartuTe 3apAnKy. He sapsokariTe HeMCIpaBHBIN aKKyMyIATOp (co cregaMu gedopManyi, HOBPeKIeHHBIM Pa3beMoM 1/
YUIV IIPOBOJIAMU, CO C/IeflaMI 9IEKTPOJINTA, AKKYMY/IATOPBI, OT KOTOPBIX OLIYIAeTCs HEOObIYHBII 3a1ax).

15) Ecnu aneMeHTBI aKKyMyIATOPa MMOBPEXX/EHBI, @ X COJIEP>KMMOE TIOIAI0 Ha OJEXK/Y VIV OTKPBITbIE YacTH TeIa,
HeMeJI/IEHHO IIPOMOJITe 9TO MeCTO BOJION 1 0OpaTUTeCh K Bpauy.

16) Huxorpa He 6pocaiite 6atapen 1 aKKyMy/IATOPbI B MyCOPOIIPOBO/], BOZY VIV OTOHb.

17) He xpanuTe 1 He 3KCITyatupyiite akKyMyasaTOp ¥ MOZe/b Ipyu TeMuneparype Hyoke 8° C u Boime 45° C.
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Buumanmne!

@MpMa—npo,uaBeu He HeceT OTBETCTBEHHOCTh 32 JII00bIe BO3MO>KHbBIE IIOCNENCTBYIA, BOSHUKINE IPU HeCO6HIOI[€HI/H/I
BBIIIENIEPEYMCIIEHHBIX MEP IMTPENOCTOPOKHOCTU U ym€p6 TpeTbUM TN AM.

HPI, gucTpnObioTopbl M pO3HIYHbIE IPOZIABIIbI HE HECYT OTBETCTBEHHOCTD 32 KaKue-/Tn0o IpsAMble, KOCBEHHbIE MIN
CITyJaiiHble YOBITKY, TIOHECEHHBIE B Pe3y/IbTaTe HeOCTOPOKHOTO, HEIPABIMIbHOTO MCIIONb30BAHNUA U3TEINA NN
HeIPaBIIbHOTO IPYMEHEeHN MI00bIX aKCecCyapoB U / VIV XMMIYIECKIX KOMIIOHEHTOB, HeOOXOVMMBIX [ pabOTHI 3TOTO
IPOJYKTA.

Ilomp3oBaTemb HeCET OTBETCTBEHHOCTD 3a 6C3OHaCHYIO IKCIUTyaTalinIo MPOAYKTa B COOTBETCTBUU C
NpeROCTEPEIKECHNUAMM, NPUBENEHHBIMY B MHCTPYKIIUN 110 IKCIUTyaTannun.

« [Tonp30oBaTenp 06513aH COOMIOATH MPEXOCTEPEXKEHNIST, IIEPEUNC/IEHHbIE B MHCTPYKIM, ¥ BBIOMPATH IPABIMIBHOE MECTO IS
9KCIUTyaTALVI U3

« Bo n36exxanne oBpeXXgeHnss COOCTBEHHOCTH VI TPABM, IIOXKANYIICTa, YOEINTECh, YTO OKPY)KAIOIVe 3HAIOT, YTO BBI
cobmpaeTech MCIIONMb30BATh JAHHOE U3JENNeE.

o ByapTe 0CTOPOXXHBI, U3[e/INe CONEPXKUT ABVDKYIVECS AETA/IN Y YaCTHU, KOTOPbIe MOTYT CU/IBHO HarpeBaThCsl BO BPeMs
paboTsl.

« [Tonp30BaTeNb HECET MOIHYIO OTBETCTBEHHOCTH 32 IIPABIIBHOE MCIIONb30BaHme baTapeit, TOIINBA, KiIest, KPacKIL,
3apsIHOTO YCTPOJICTBA 1 JIFOOBIX PYTUX MHCTPYMEHTOB, aKCECCYapOB I MATEPUAJIOB, HEOOXOMMMBIX JUIs pabOTHI 1
HOJJepP)KaHVSI B MCIIPABHOM COCTOSIHMY 9TOTO poAyKTa. [lo/p3oBartenb 06513aH COOMIONATD U BBIIOMHSATD BCE
PEKOMEHIALIMN U MEPBI TIPEJOCTOPOSKHOCTI /ISl BCIIOMOTATENbHbIX IIPOJYKTOB.

JlaHHBIT TOBap COOTBETCTBYET MUPOBBIM CTaHAAPTaM 0€30IIaCHOCTY MIPOAYKIUY U 9KOIOTMYECKOT0 KOHTPO/IA. MapKupoBKa
CE ykasbIBaeT Ha TO, YTO M3/je/IVie He ABJIAeTCS BpeJHBIM (OIIACHBIM) J/I 3T0POBBS €ro NoTpeduTeell, a TakxKe 0e3BpeHO
I OKpy>Karoteli cpepsl. [lia mpocmotpa ceptuduxara coorserctsust EU R&TTE gupextusst 1999/5/EC mocetute cair
www.hpiracing.com / CE

HBYXJICTH}I}I rapaHTNA HAa KOMIIOHEHTbI

HPI umeeT MHOTO/IETHMII OTIBIT pabOTHI B cepe painoyIpaBiseMbIx Mojeneit. KaXKplil IpOAYKT TINATETbHO
paspabaTbIBaeTCA ¥ TECTUPYETCA B )KECTKUX YC/IOBMAX Iepeft 3aIlyCKOM B cepuitHOe Impou3BoacTBo. Kpome toro, HPI
IIPOBOANT ITPOBEPKY KauecTBa B IIpoliecce IIPOMU3BOACTBA M COOPKY, YTOOBI TapaHTMPOBATh IOTHYI0 KOMIUIEKTHOCTD I
KauecTBO V3fie/uii, moKupaomux 3aBof. HPI ncronp3yeT yHUKaIbHBI CepUITHBIN HOMEP YIIAKOBKM /1A 0OecIiedeHns
ONTMMAaZbHOTO KOHTPOJIA KauyecTBa Ha IPOM3BOJCTBE.

Bce komIoHeHTHI Tprobperaemoro Bamu uspemiss HPI, 3a nckmodeHneM KOMIIOHEHTOB, YKa3aHHBIX HIDKE, IMEIOT
rapaHTHIO Ha OTCYTCTBME eeKTOB MaTepyaa 1 U3TOTOBIEHNS B TedeHue 2 JIeT C MOMEHTa MOKYIIKN. VIcKmoyeHne
COCTaB/IAIOT KOMIIOHEHTBI, [IOfIBepraeMble eCTeCTBEHHOMY M3HOCY BO BpeMsI 9KCIUTyaTall, KOMIIOHEHTbI, IOBPEXX/IeHHbIe
TI0/Ib30BATe/IeM U3-32 HeCOOMIOAEH A IPABIJI ¥ PeKOMEeHAAIMII IO SKCIUTyaTalMy VIV HEHAJIeXKAIer0 TeXHINYECKOTO
06CTy)XVBaHNUA.

KoMmmnoHeHTHI € COKpalll€eHHbIM CPOKOM TapaHTUN:

. AKKyMynATOpHBIE 6aTapen - 3 MecAna
. OJIeKTPOHHbIE KOMIIOHEHTHI - 12 MecsleB
. IBurartenu - 12 mecsieB

B cnyuae nedextoB MaTepuara, fedekToB 06pabOTKY MM COOPKIM BAIIeTO MPOYKTa MBI C YIOBOIBCTBIEM OTPEMOHTHUPYEM
YTV 3aMeHMM (II0 HallleMy COOCTBEHHOMY YCMOTPEHUIO) He(eKTHbIT KOMIIOHEHT(bI).

Ecmu medexr(br) MmaTepnaina, gedext(bl) M3roToB/IeHN WU COOPKYU OyAeT BaMu 0OHapY>KeH 10 Hadasia SKCIUTyaTalun
IPOAYKTa, MBI OOMeHsIeM BeCb IIPOAYKT. [I/Is 3TOTO MPOAYKT JO/DKEH ObITh BO3BPAllleH B ITOTHON KOMITIEKTAINM, 6e3 CIefioB
UCIIOJIb30BAHNSA, B OPUIVHAIBHOI HETIOBPEX/IEHHOI! YIIaKOBKe. BaM Takyke MOHago0ONUTCS pebABUTD KBUTAHIIVIO
TOPTOBOJI OpTaHM3ALNN C JATOI IPUOOPETEeHM KaK /JOKa3aTeTbCTBO IIOKYIIKNL.
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Buaumanmne!
MpbI He TPOU3BOAMM 3aMeHY U3/e/INii, KOTOpbIe XOTh OMH pa3 ObIIN MICIIOTb30BaHbI B 100011 popme.

Kak Tonpko IIpOAYKT 6bI1 XOTh OJIVIH pa3 UCIIO/Ib30BaH, UIBMEHAETCA YPOBEHDb I'AapaHTUN — IAapaHTUA 6}7)16T
PpacripoCTpaHATbCA TO/IbKO Ha KOMIIOHEHTDI U3EJINA. B stom ciay4dae HPI ¢ YAOBO/IbCTBMEM ITPOU3BEAET PEMOHT MJIV 3aMEHY

(110 cBOEMY YCMOTPEHMIO) HEMCITPABHOTO KOMIIOHEHTA(0B) M3/ A.

TF'apaHTHns He pacpoOCTPaHAETCA:

1) Ha nomomku B pesy/brate aBapuu, IIpy HOBPEXAEHNSX VIV IPeKIeBPeMEHHOM U3HOCEe KOMIIOHEHTOB B Pe3y/ibTaTe
aBapuim.

2) B cryuae oTCyTCTBYS TEXHMYECKOTO OOCTY>KMBAHNA, HEIIPABUIBHOTO MCIIONb30BAHNSA MM HEIIPaBUIbHOM
9KCIUTyaTallny, a TaK XKe MPeAIyCKOBOI HACTPOIKY M OOKATKY U3/,

3) B cryuae ecTecTBEHHOTO M3HOCA 9/IEMEHTOB, BK/II0Yask (HO He OTPAaHNYMBAsICh) YaCTH TOPMO3HOII CHCTEMBI,
CLIeI/IeHNsI, PY/IEBOTO YIIPAaBJIeH Vs, IPMBOSHbIX BaJIOB, TPAHCMIICCHY, TIOAIIUITHUKOB M PeMHeIL.

4) B ciyuae moBpexx/jeHNs1 niu BOSHUKHOBEHMS IPo6/IeM 13-3a IPOHMKHOBEHMsI B/IArH, 3a UCKII0YeHNeM
KOMIIOHEHTOB, KOTOPbI€e ITO3UI[MOHNPYIOTCA KaK BOJOHEIPOHNUIIaeMbIe.

5) Ha crapToBble MexaHI3MbI ¥ OOTOHHBIE My(PTHI ABUTATE/Iell BHYTPEHHETO CTOPAHMA.

6) Ha xysoBa KOTOpbIe ObI/IM OKpAILEHBI, ¥ Y3/Ibl, KOTOpbIe OBUIN MOJIepHI3MPOBAHBL.

7) Ha anexrponBurarenu, ObIBILINE B MCIIOTb30BAHNN

ITopaya mpeTeH3MN IO FAPAHTUITHBIM 005A3aTEeIbCTBAM.

Y6enurech, 4TO BB COXPAHWUIN Y€K C CYMMOII 1 AaTON IPOAaXXNL. [JOKyMeHT, TOATBEP>KAAIOLINI ITOKYIIKY, JO/KEH ObITh
IIpefiCTaB/IeH BMeCTe C FapaHTUITHOM IIpeTeH3Nell B IICbMEHHOM BUJie II0 YCTAaHOBJICHHOMY 3aKOHOM o6Opasiy. B obpaTHOM
CIy4ae, TapaHTUA He Oy[eT pacCMaTpUBaTbCA.

[l1s1 mojydeHys oMoy 1 MHPOPMAINH, CBSHKUTECH C IPOAABLIOM, Y KOTOPOTO NMPKOOpeTancs IPORYyKT.

He BosBparnarite mpoaykr Leankom B c6ope. HPI wim ayucTpubp0TOp 10 COTNIaCOBAHMIO C BaMY IIEPEUMCTIAT
IIOBpEXK/IeHHbIe KOMIIOHEHTBI, KOTOpbIe TOTpebyeTcs BepHYTh, 0 4eM Bbl OyzieTe mpoMHCTPyKTHpOBaHbL. Bce BosBpaleHHbIe
KOMITOHEHTBI I0/DKHBI COIIPOBOXK/IAThCS MICbMEHHBIM OIVICAaHVEM BO3HUKIIEN ITPOOIeMBI 11 KOTIMell YeKa MIN CUeT-
¢axTypsl. [ToxanyiicTa, OTIIpaBbTe TU KONV BMeCTe C KOMIOHEHTaMM ¥ YK)KITe IIOTHOCTBIO CBOJI IIOYTOBBIN afjpec.
[ToxxanyiicTa, yKaXkute CBOit HOMep TesiehOHa U AeICTBUTENbHBIN afjpec 9/IeKTPOHHOI IIOYTHI, YTOOBI HALIM COTPYAHUKY B
CTy4ae HeoOXOAVMOCTY MOT/IV OIIePATVBHO ¢ Bamu cBA3aThCs.

Hu B xoem cl1y4dae He OTHpaBHHﬁTe IIPOAYKT € OCTaTKaMMl TOIUIMBA B 6a1<e, TOIUVINBOIIPOBOJE MJIN B BUTATEIIE. Bcerna
OTHpaB)’IHf/ITe IIpOAYKT, O‘{I/IH_IGHHI)II?I OT C/I€OB SKCIUTyaTaluil, I'psA3N M Maciia.

[Toxanyiicta, obpaTnte BHUMaHue: Bo MHOIMX cy4asx ObicTpee 1 607ee 9KOHOMIYECKY 3¢ (eKTVBHO IPOU3BOAUTD PEMOHT
U 3aMeHYy JieTajleil B CePBICHBIX LIeHTpaxX. MBI ocTaB/AeM 3a o007 IPaBO IPOBECTI SKCIIEPTU3Y BO3BPALEHHOTO IPOAYKTA
VIV €TO0 KOMIIOHEHTOB, KOTOpasi MOATBEPANUT IIPAaBOMEPHOCTb TAPAHTUITHOTO TPeOOBaHNA, IPeX/e YeM IIPON3BECTI PeMOHT
VIV 3aMeHy BO3BPAIl[eHHOTO KOMIIOHeHTa. JI100071 peMOHT, IPOBe/IeHHbIII /I YCTPAaHEHUA HeUCIIPAaBHOCTH, TI0Ty4eHHO
3-3a IIpeHeOpesKeHNUs W 3/I0YIOTPeb/IeHNs IPaBI/IaMy SKCIUTyaTaluy 1/ oOCTy)XKMBaHWsI, IVIATHBIN (3aI4acTy,
paboTa, a Tak ke U3IAEPXKKY Ha IepechblIKy). ITnaTa B3uMaeTcs 10 Hayala BBIIOTHEHNs paboT.

[/ momy4eHns JONOTHNTEIbHON NHPOPMALINY, /I PETUCTPALIUY IPOAYKTA U aKTUBUPOBAHNA TaPAaHTUNU CM.
PernCTpaLVOHHBIN JIVCT 3aKPBITBIX IOCEIeHNiT Ha cTpanuiie www.hpiracing.com/register

Hara mpopaxu: Knuent / (®UO)
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www. hpiracing.com www. hpi-europe.com www. hpiracing.co.jp www.hpiracing.net.cn

HPI Racing USA HP| Europe PFi.bgan HPI China

70 fcon 19 Wiiliam Nadin Way, 105-1 Shimoiidacho, B01-02, No.68 Guanghua Rd.
Foothill Ranch, CA 92610 USA i Derbyshi Minamiku, # hi, Minhang District, Shanghai,
(949) 753-1099 DE11 08B, UK Shizuoka-ken 435-0028 JAPAN  China 201108

(888) 349-4474 Customer Service +44 1283 229400 053-689-3770 (+86)150-0093-2860




